
PROFESSIONAL FOR HOTEL & RESTAURANTPROFESSIONAL FOR HOTEL & RESTAURANT20232023 SKLOSKLO
porcelánporcelán

príborypríbory
stolovaniestolovanie

servisservis
bufetbufet

hygienahygiena



OB SAH KATALÓGU

SKLO

	 HOTEL & RESTAURANT & CATERING

		  Kolekcie:
	 s. 05	 EDITION				    s. 09	 STELLAR, LUNAR. SOLAR
	 s. 06	 INVITATION, IMAGE			   s. 10	 CONTEA, S.MARCO, PALLADIO, INDRO,GOTICO
	 s. 07	 RATIO, MONDO				    s. 11	 PLATON, GALILEO, KANT, NOVALIS
	 s. 08	 EDGE, MODE				  

	 SOMMELIER - WINE SHOP

		  Kolekcie:					     Účel / typ:
	 s. 12	 LINEA UMANA				    s. 20	 UNIVERZÁLNE VÍNOVÉ KALICHY
	 s. 13	 BALLET					    s. 21	 KALICHY NA BIELE VÍNA
	 s. 14	 LE VIN, SWAN				    s. 22	 ROSÉ, ORANŽOVÉ a DEZERTNÉ VÍNA
	 s. 15	 ORBITAL, POLARIS			   s. 23 	 KALICHY NA ČERVENÉ VÍNA
	 s. 16	 CELEBRATION, LORD			   s. 26	 SEKT a PROSECCO
	 s. 17	 CHARISMA, VISTA			   s. 27	 PERSONALIZÁCIA SKLA
	 s. 18	 GALA, FAVOURITE OPT.			   s. 30	 KARAFY a DEKANTÉRY
	 s. 19	 DEGUSTÁCIA- WINE FEST, OIV		  s. 31	 PRÍSLUŠENSTVO K VÍNU

	 BAR & MIXOLOGY

		  Kolekcie:					     Účel / typ:
	 s. 34	 CLASSIC COCKTAILS			   s. 43 	 GIN TONIC
	 s. 35	 CUMBERLAND				    s. 44	 MARTINI a PRÍPITKY
	 s. 37	 ALKEMIST, TATTOO			   s. 45	 KLASICKÉ KOKTEJLY
	 s. 38	 ADAGIO, OASIS				    s. 46	 DESTILÁTY
	 s. 39	 OPERA, SOUND				   s. 47	 LIKÉRY, BRANDY, COGNAC
	 s. 40	 TIMELESS, ETNA			   s. 48	 WHISKY a RUM
	 s. 41	 FUSION, MARILYN, COMBO		  s. 50	 VODA a NEALKO
	 s. 42	 B.BOHEMIAN SPECALITIES		  s. 51	 DŽBÁNY NA VODU
							       s. 52	 PIVO
							       s. 54	 HORÚCE NÁPOJE, ZMRZLINA	
							       s. 55	 PRÍSLUŠENSTVO SKLO

	 DARČEKOVÉ SKLO

	 s. 56	 MISY a VÁZY, SVADBA
	 s. 57	 VÝROČIE, PÁLENKA
			 

UŠETRITE PRI NÁKUPE DO PREVÁDZKY
Ušetríme Váš čas, energiu aj peniaze a pomôžeme 
Vám uľahčiť výber inventáru. Snažíme sa našim 
zákazníkom poskytnúť taký servis, ako by sme ho 
robili sami pre seba.

* VYBERIEME   * PONÚKNEME    * DODÁME    * ZAŠKOLÍME

www.jtf.sk / www.odhrncaposparadlo.skwww.jetofajne.sk

Dekorované sklo, darčekové sady, 
sortiment k vínu a omnoho viac na:



OBSAH KATALÓGU

PORC EL ÁN
		  Kolekcie:
	 s. 58	 PRAHA, BASIC	 			   s. 68	 NEO FUSION
	 s. 59	 ACCESS, BIANCO 			   s. 70	 KARBON, ARBORESCENCE
	 s. 60	 CREMA, BANQUET			   s. 71	 LAZUR, BERYL, MOON
	 s. 61	 MELODIE, ECONOMY			   s. 72	 SERENITY, INFINITY, BLOOM, FLORA	
	 s. 62	 ISABELLE, EXCELLENCY		 	 s. 73	 SILK, HONEYCOMB	
	 s. 63	 GRANIT a OPTIMO			   s. 74	 VANILLA, IRIS, DAHLIA, ARANDO, OLIVE
	 s. 64	 LIFESTYLE				    s. 75	 RUBIN, OPAL, TURKUS, ONYX, NEFRYT, AGAT
	 s. 66	 RIBBY, ESSKLASSE			   s. 76	 COFFEE PROGRAM
	 s. 67	 ANNA, CLASSIC GOURMET

PRÍBORY
		  Kolekcie:
	 s. 78	 VÉSUVE, CATERING, VERONA		  s. 80	 ALASKA, VALENCIA, TRES, NAVARINO, 
		  HOTEL, AUDE, ECO BAGUETTE			   FRIDA, POLYWOOD, CHILDREN
	 s. 79	 ARCADE, VIENNA, ANSER, 		  s. 81	 ŠPECIÁLNE PRÍBORY, PRÍSLUŠENSTVO
		  CHICAGO, CURVE, CARAT

		  STOLOVANIE 				   SERVÍROVANIE
	 s. 82	 DOCHUCOVANIE			   s. 87	 TÁCKY A PODNOSY
	 s. 83	 POLIEVKOVÉ MISY, SVIETNIKY		  s. 88	 KOŠÍKY (NA PEČIVO)
	 s. 84	 VÁZY, POPOLNÍKY, SERVÍTNIKY		  s. 89	 SERVÍROVACIE DOSKY
	 s. 85 	 PRESTIERANIE				    s. 90	 NETRADIČNÉ SERVÍROVANIE
	 s. 86	 MENU KARTY				    s. 92	 SERVÍROVACIE NÁČINIE
							       s. 93	 PRÍSLUŠENSTVO SERVIS	

BUFET  a  F INGERFOOD
	 s. 94	 BUFET SYSTÉM AKÁCIA			   s. 101	 ZÁSOBNÍKY, DÁVKOVAČE
	 s. 95	 BUFET SYSTÉM VERLO				    VÝROBNÍKY, AUTOMATY, OHRIEVAČE
	 s. 96	 BUFET SYSTÉM ABERT			   s. 102	 TERMOSKY, OHREVNÉ LAMPY
	 s. 97	 BUFETOVÉ STOJANY 				    JEDÁLNE PODNOSY
	 s. 98	 CHAFINGY A KOTLÍKY			   s. 103	 CATERING NÁBYTOK A TEXTIL
	 s. 100	 PREZENTAČNÉ PODNOSY		  s. 104	 FINGERFOOD

SPOTREBNÝ TOVAR
	 s. 106	 SERVÍTKY a PRESTIERANIE		  s. 110	 HYSCENT OSVIEŽOVAČE
		  SVIEČKY, SLAMKY				    HOBO HOTELOVÁ KOZMETIKA
	 s. 107	 OBALY NA JEDLO, TAŠKY A VRECKÁ	 s. 111	 UMÝVACÍ PROGRAM (SKLO A RIAD)
		  FÓLIE, ŠPÁRADLÁ, RUKAVICE		  s. 112	 CHÉMIA A DEZINFEKCIA
	 s. 108	 JEDNORÁZOVÝ RIAD, 			   s. 113	 ČISTENIE KÁVOVARU, 
		  PAPIEROVE UTIERKY				    UTIERKY A HANDRY, VRECIA NA ODPAD
	 s. 109	 TOALETNÝ PAPIER, UMÝVANIE WC,
		  OSVIEŽOVAČE 4 TOILET



RONA 2s erv e-  gl ass  for hotel  &  re staurant

Špeci álna úp rava ústneho okraja

FunkČný a  elegantný dizajn

BRil a ncia  a  t ra ns parentnosť

Ťahaná noha
-  progre sívna výrobná technológia

ODOL NO SŤ p ri  umý vaní  v  umývačkách riadu

• zvýšená odolnosť voči vyštrbeniu   	
   až o 50 % oproti bežnémú okraju

• ústny okraj je príjemný na dotyk

• vysokokvalitný eurokrištáľ KRISTALIN 
   zaručuje stály lesk a jasnosť. 

• neutrálny odtieň skla odráža 
  pôvodnú farbu podávaného nápoja.

• jas a čírosť je zaručená vďaka 
  pridaným vysoko kvalitným prvkom,
  akým je napríklad erbium

• homogénny kalich vyrobený z jedného kusu
   skla modernou technológiou ťahanej nôžky 
   umocňuje pôžitok z kontaktu so sklom

• extrémna odolnosť proti rozbitiu vďaka                     
   plynulému prechodu z kalicha na nohu

• odolnejšie pri ručnom umývaní a leštení

• sklo je zosílené, no stále ostáva pružné            

• garantovaný lesk a čistota aj po 1000 umývacích cykloch 
  pri správnom nastavení umývačky a za použitia správnej 
  umývacej chémie (podľa EU normy EN 12875). 

• nadštandardná odolnosť pri umývaní a sušení riadu

• sklo je navrhnuté tak, aby sedelo  
   do umývacích košov (“rackov”).

• tepelná odolnosť do 65° C

RONA 5 star glass je súčasný program rozsiahlej ponuky spĺňajúci náročné profesionálne                            
požiadavky pre používanie v gastronómií. Sortiment bol vyvinutý v spolupráci s významnými 
odborníkmi - sommeliérmi a hoteliérmi, pričom sklo bolo z hľadiska odolnosti upravené tak, aby 
obstálo v náročných podmienkach reštauračnej prevádzky. 

NAŠA SPOLOČNOSŤ JE SKÚSENÝM PARTNEROM ZNAČKY RONA 5 STAR GLASS, URČENEJ ŠPECIÁLNE 
PRE GASTRONOMICKÉ PREVÁDZKY. RADI VÁM PRI VÝBERE PORADÍME.

• profesionálny dizajn spĺňa tie 	     
  najvyššie kritériá medzinárodného    	
  gastronomického sektora

       • dizajn skla je prispôsobený 
       všetkým príležitostiam 
       a typom použitia
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6050 0300
Wine 240 ml

6050 0200
Wine 360 ml

6050 0100
Wine 450 ml

6050 0000
Bordeaux 590 ml

6050 1000
Burgundy 680 ml

6050 2200
Rosé 255 ml

6050 0700
Champ. flute 150 ml

6050 0900
Champ. flute 230 ml

6006 2800
Martini 210 ml

6050 1100
Mineral 310 ml

6006 1900
Pilsener 360 ml

6050 3300
Hurricane 465 ml

6201 1800
Brandy 400 ml

6006 3200
Margarita 340 ml

6001 0500
Cordial 70 ml

6050 3500
Grappa 90 ml

6050 3600
Grappa 100 ml

6050 3400
Sherry 105 ml

EDIT IO N
SP OĽ AHLIVOSŤ  A  KL ASIC KÝ D IZAJN

5

SKLO
hotel & RESTAURANT & CATERING

PROFESIONÁLNE NÁPOJOVÉ SKLO



INVITATIO N

6265 0300
Wine 250 ml

UNIVERZÁLNA ELEGANCIA

6265 0200
Wine 350 ml

6265 0100
Wine 440 ml

6265 0000
Bordeaux 540 ml

6265 0700
Ch. flute 180 ml

6265 1000
Burgundy 610 ml

IMAGE
VYVÁ ŽENÁ KONŠTRUKCIA

6103 0300
Wine 260 ml

6103 1000
Burgundy 660 ml

6103 0200
Wine 360 ml

6103 0100
Wine 510 ml

6103 0000
Bordeaux 650 ml

6103 0700
Ch. flute 220 ml

6275 1100
Mineral 370 ml

6044 3400
Cordial 100 ml

4220 1600
Old Fashioned 390 ml

4220 1200
Highball 460 ml
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6200 1100
Mineral 240 ml

6001 1900
Pilsener 460 ml



6339 0100
Wine 340 ml

6339 0000
Bordeaux 450 ml

6339 0700
Flute 220 ml

6339 0500
Cordial 95 ml

6339 1000
All purpose 550 ml

RATIO

6339 0200
Wine 250 ml

BAN KET a  c atering

4932 1500
Juice 350 ml

7

SKLO
hotel & RESTAURANT & CATERING

PROFESIONÁLNE NÁPOJOVÉ SKLO

6200 0200
Wine 270 ml

6200 0100 
Wine 350 ml

6200 0000
Bordeaux 450 ml

6200 1000 
Burgundy 460 ml

6200 0800
Saucer 280 ml

6200 2800 
Martini 180 ml

6006 1900
Pilsener 360 ml

6201 1800
Brandy 400 ml

6200 1100
Mineral 240 ml

6200 0500
Cordial 60 ml

6200 0600
S. cordial 75 ml

CAT ERING,  RAU T,  BU F ET,  BA NQU ET. . .  Kolekcia MONDO má nižšiu nohu 
kalicha, vďaka čomu vydrží záťaž aj pri vysoko frekventovanej gastro prevádzke.  

MOND O
STABILn ý be stseller

OUTLET
Výhodná CENA

O

O O O O O O



EDGE
MODERNÝ A  TRENDY

6829 0200
Wine 405 ml

6829 0100
Wine 520 ml

6829 0000
Bordeaux 640 ml

6829 1000
Burgundy 730 ml

6829 0900
Champ. flute 220 ml

6829 R 2800
Martini 390 ml

6751 3500
Fruit spirit 260 ml

MODE
VYSOKÝ MÓDNY ŠTANDARD 

7048 0200
Wine 360 ml

7048 0100
Wine 550 ml
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7048 0000
Bordeaux 680 ml

7048 0800
Ch. saucer 425 ml

7048 0900
Prosecco 240 ml

7048 1220
Highball 430 ml

7048 1660
DOF whisky 410 ml

7048 2000
Shotglass 90 ml





C O NT EA
HRUBOSTENNÝ CATERING

11096620
Champ. flute 190 ml

11095620
Wine 320 ml

11094420
Wine 380 ml

11096820
Tumbler 380 ml

INDRO
EKONOMICKÁ VOĽBA

SAN  MAR C O
STOHOVATEĽNÉ POHÁRE

S8109
Shot 45 ml

T0001
OF 200 ml

S8907
OF 250 ml

PALL AD IO  QUADRO
ČISTÉ HRANY

S2820
OF 270 ml

S2822
HB 300 ml

S2823
LD 400 ml

S2821
LDmaxi 600 ml

S2817
OF 280 ml

S2818
DOF 350 ml

S2819
HB 320 ml

T0117
HB 300 ml

GOTIC O
P OVÝŠEN Ý DIZ AJ N

S2815
OF 270 ml

S2816
HB 330 ml

- HRUBŠIA STENA
- PEVNOSŤ A ODOLNOSŤ
- NA KAŽDODENNÉ POUŽITIE
- UMÝVANIE V UMÝVAČKE
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LINEA UMAN A
SOMMELIERSKA ŠPIČKA
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Sedem základných kalichov na víno a dva poháre na vodu spĺňajú potreby 
všetkých odborníkov v tomto odvetví a všetkých vín vyrobených na celom svete.

7287 3120
Pohár pre tichú vodu 

500 ml

7287 3160
Pohár pre sýtenú vodu 

430 ml

7287 3900
Kalich pre šumivé 

vína 500 ml

7287 3300
Kalich pre rosé 

a mladé biele vína 520 ml

7287 3100
Kalich pre komplexné plnšie 
biele a ružové vína, červené 

mladé vína 690 ml

7287 3000
Kalich pre vyzreté 

červené vína 900 ml

7287 0000
Kalich pre archívne 
červené vína 1100 ml

7287 3200
Kalich pre najlepšie 

biele vína 760 ml

7287 3400
Kalich oranžové 

vína 460 ml

Najlepší taliansky sommelier AIS 2016 
MAURIZIO DANTE FILLIPI využil všetky             

svoje skúsenosti ako sommelier a gastronóm 
na vytvorenie mäkkých línií kalichov, ktoré 

zohľadňujú praktické aspekty podávania 
tých najlepších svetových vín.

tenkástena

"MUŠELÍN"
ULTRAĽAHKÉ



BAL LET
VYSOKÝ MÓDNY ŠTANDARD 

1 3

SKLO
SOM

M
ELIER - W

INE SHOP
DEGUSTÁCIE, VINÁRNE, FESTIVALY

7457 310
Champ. flute 310 ml

7457 520
Wine 520 ml

7457 740
Wine 740 ml

5444 2280
Carafe 2280 ml

jemnosť a elegancia
štíhla noha kalichov 
ťahaná noha - z jedného kusu skla = odolnosť
pevná základňa (dienko) 
moderný zúžený spodný tvar kalicha do “V”
nové balenie pre bezpečné zasielanie

tenkástena

"MUŠELÍN"
ULTRAĽAHKÉ

7457 680
Wine 680 ml

7457 820
Wine 820 ml



LE  V I N
NA OBĽÚBENÉ ODRODY (profi)

SWAN
P RÍŤA Ž LIVÁ  KON ŠTRU KCIA



7252/UM 480
Wine 480 ml

7252/UM 540
Wine 540 ml

7252/UM 770
Bordeaux 770 ml

7252/UM 360
Flute 360 ml

ORBITA L
HAN DMADE BY  MACHINE

POL ARIS
TU LIPÁN OVÝ  T VAR

65619 2200
Carafe 2200 ml

7252/UM 460
Tumbler 460 ml

7252/UM 510
Tumbler 210 ml

1 5

SKLO
SOM

M
ELIER - W

INE SHOP
DEGUSTÁCIE, VINÁRNE, FESTIVALY

7251/UM 450
Wine 450 ml

7251/UM 540
Wine 540 ml

7251/UM 760
Bordeaux 760 ml

7251/UM 380
Flute 380 ml

tenkástena

"MUŠELÍN"
ULTRAĽAHKÉ

tenkástena

"MUŠELÍN"
ULTRAĽAHKÉ

65618 2400
Carafe 2400 ml

7251/UM 450
Tumbler 450 ml

7251/UM 530
Tumbler 530 ml



CELE BR ATIO N
OBĽÚBENá ŠTÍHL A  ELEGANCIA

LORD
Ú Ž ASN Á OP TIKA

7023 510
Wine 510 ml

7023 670
Wine 670 ml
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6272 210
Ch. flute 210 ml

6272 360
Wine 360 ml

6272 470
Wine 470 ml

6272 660
Bordeaux 660 ml

6272 760
Burgundy 760 ml

7023 340
Ch. flute 340 ml

7023 420
Wine 420 ml



CHARISMA
N ADČ ASOVÉ HRANY

V ISTA
NA MODERNÝ STôL

1 7

SKLO
SOM

M
ELIER - W

INE SHOP
DEGUSTÁCIE, VINÁRNE, FESTIVALY

6044 190
Ch. flute 190 ml

6044 350
Wine 350 ml

6044 450
Wine 450 ml

6044 650
Bordeaux 650 ml

6044 720
Burgundy 720 ml

6044 100
Cordial 100 ml

4220 390
Whisky 390 ml

4220 460
LD 460 ml

6839 250
Ch. flute 250 ml

6839 400
Wine 400 ml

6839 520
Wine 520 ml

6839 650
Wine 650 ml



GAL A
OT VOREnÉ STABILNÉ  KALICHY

FAvOURITE  op tical
P Ú TAVÁ RELIÉFN A ŠTRU KTÚRA

NOVINKA -  GAL A  ŤAHA N Á  N O HA  7 6 0 5  ( vyrobené z  j edN Ého ku su = väč šia  odoln osť )
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2570 175
Ch. flute 175 ml

2570 250
Wine 250 ml

2570 350
Wine 350 ml

2570 450
Wine 450 ml

2570 460
Burgundy 460 ml

7361/1P 170
Ch. flute 170 ml

7361/1P 360
Wine 360 ml

7361/1P 430
Wine 430 ml

7361/1P 570
Wine 570 ml

4218/2P 460
Whisky XL 460 ml

4218/2P 490
Longdrink 490 ml

7605 220
Ch. flute 220 ml

7605 300
Wine 300 ml

7605 390
Wine 390 ml

7605 490
Bordeaux 490 ml

7605 490
Burgundy 490 ml

Dostupné aj v hladkej verzii 
(nie optical-optiš). 
ŤAHANÁ NOHA.



DEGUSTÁCIA  v ÍN A
VÝBER U N IVERZ ÁLN YC H  DEGU STAČ N ÝC H KALICHOV

O IV  /  INAO
TRADIČ n Á “ KOŠTOVKA”

WINE  FE STIVAL
Šp ec ialista  n a oc hu tnávky

1 9

SKLO
SOM

M
ELIER - W

INE SHOP
DEGUSTÁCIE, VINÁRNE, FESTIVALY

60762 210
INAO OIV 210 ml

4S032/210
OIV Tast. 210 ml

6860 0200
INAO OIV 210 ml

Tento špeciálny kalich bol vyvinutý v roku 1970 a je pokladaný                    
za univerzálny a profesionálny vďaka svojmu tvaru 

a rozmerom, ktoré odsúhlasil Medzinárodný úrad 
pre vinárstvo a víno (OIV- Organisation Internationale de la 

Vigne et du Vin) a bol prijatý aj ako pomôcka vo vinných 
laboratóriach a vinárskych školách po celom svete. 

Je označovaný tiež ako INAO podľa Národného inštitútu pre 
označovanie pôvodu (Institut National d´Appellation d´Origine). 

Vinné festivaly, degustácie, prezentácie sa nezaobídu 
bez tohto špeciálne navrhnutého európskeho kalicha 
odporúčaného českými a slovenskými vinármi a sommeliérmi. 

2704 0900
Ch. flute 160 ml

2704 0200
Wine 320 ml

2704 0100
Wine 410 ml

2704 0200 CE
Wine 320 ml
0,1 l +0,2 l ciach

2704 0200 S7717
Wine 320 ml
0,1 l +0,2 l rysky

Kalich je spracovaný novou technológiou - fazetovým zabrúsením ústneho okraja.



UNIVERZÁ LNE  V Í NOVÉ  KALIC HY
OBJEMY a  T VARY VHODNÉ NA PRE ZENTÁCIU  B IELYCH AJ  ČERVEN ÝC H V ÍN

11094420
Contea 380 ml



6050 0300
Edition 240 ml

KAL I CHY na B IELE  V ÍNO
VÝBER MEN ŠÍC H OBJ EMOV N A Z ÁKL ADN É B IELE  ODRODY



ŠPE C IÁLY  na  R OSÉ ,  ORANŽ OVÉ  a  DE Z ERTNÉ V ÍNA
KA LICHY NA RUŽOVÉ  V ÍNA ,  SHERRY,  PORTSKÉ A  SL ADKÉ ODRODY

6044 3400
Image 100 ml
Dezert./Porto
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7251/UM 450
Polaris 450 ml
Rosé

6050 2200
Edition 255 ml
Rosé

7287 3300
Umana 520 ml
Rosé / Dezert.

6050 3400
Edition 105 ml
Porto / Sherry

tenkástena

"MUŠELÍN"
ULTRAĽAHKÉ

RONA 2 serve- 5 star glass pre profesionálov
tenkástena

"MUŠELÍN"
ULTRAĽAHKÉ

ULTRALIGHT- MUŠELÍN- tenkostenné a pružné

tenkástena

"MUŠELÍN"
ULTRAĽAHKÉ

6751 3500
Fruit Spir. 260 ml
Rosé/ Dezert. 

7287 3400
Umana 460 ml
Kalich pre oranžové vína

6650 320
Swan 320 ml 
Dezert./Porto

25880
Timeless 230 ml
Dezert./Porto

25606
Opera 160 ml
Dezert./Porto

7287 3100
Umana 690 ml
Rosé

tenkástena

"MUŠELÍN"
ULTRAĽAHKÉ

tenkástena

"MUŠELÍN"
ULTRAĽAHKÉ

tenkástena

"MUŠELÍN"
ULTRAĽAHKÉ

2727502
Chianti Classico 
Degustačný kalich 520 ml

N Á Š 
T I P

7555 390
Universal 390 ml
Rosé



6339 0000
Ratio 450 ml

KAL I CHY na Č ERVENÉ V ÍNO
VÝBER VäČ ŠÍC H OBJ EMOV N A Z ÁKL ADN É Č ERVEN É ODRODY

6050 0100
Edition 450 ml

2704 0100
Wine 410 ml

2570 450
Gala 450 ml
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6829 0100 
Edge 520 ml

6051 0200
Select 460 ml

7023 510
Lord 510 ml

6272 470
Celebration 470 ml

7048 0100
Mode 550 ml

RONA 2 serve- 5 star glass pre profesionálov
tenkástena

"MUŠELÍN"
ULTRAĽAHKÉ

ULTRALIGHT- MUŠELÍN- tenkostenné a pružné

6265 0100
Invitation 440 ml

6103 0100 
Image 510 ml

6605 0200
Le Vin 480 ml

6200 0000
Mondo 450 ml

6044 450
Charisma 450 ml

6839 520
Vista 520 ml

6508 500
Aram 500 ml

11094420
Contea 380 ml

40728 450
Sandra 450 ml

S2640
Strix 360 ml

tenkástena

"MUŠELÍN"
ULTRAĽAHKÉ

7361 430 
Favourite 430 ml



ŠPE C IÁLY  na ČERVE NÉ V ÍNO
ZAUJÍMAVÉ T VARy VHODNÉ PRE  ČERVENÉ ODRODY

KALICHY B OR D E AUX
VEĽKOOBJEMOVÉ KALICHY PRE  V ÍNO

6044 650
Charisma 650 ml

6051 0000
Select 670 ml

6650 700
Swan 700 ml

6835 920
Grace 920 ml

6050 0000
Edition 590 ml

6265 0000
Invitation 540 ml

6103 0000
Image 650 ml

6272 660
Celebration 660 ml
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6835 580
Grace 580 ml

7457 680
Bllet 680 ml

7457 740
Ballet 740 ml

tenkástena

"MUŠELÍN"
ULTRAĽAHKÉ

7252/UM 540
Orbital540 ml

7252/UM 770
Orbital 770 ml

7251/UM 540
Polaris 540 ml

7251/UM 760
Polaris 760 ml

tenkástena

"MUŠELÍN"
ULTRAĽAHKÉ

tenkástena

"MUŠELÍN"
ULTRAĽAHKÉ

6650 560
Swan 560 ml

7287 3100
Umana 690 ml

7287 0000
Umana 1100 ml

tenkástena

"MUŠELÍN"
ULTRAĽAHKÉ

tenkástena

"MUŠELÍN"
ULTRAĽAHKÉ

6829 0000
Edge 640 ml

7048 0000
Mode 680 ml

tenkástena

"MUŠELÍN"
ULTRAĽAHKÉ

tenkástena

"MUŠELÍN"
ULTRAĽAHKÉ

tenkástena

"MUŠELÍN"
ULTRAĽAHKÉ

tenkástena

"MUŠELÍN"
ULTRAĽAHKÉ

tenkástena

"MUŠELÍN"
ULTRAĽAHKÉ

RONA 2 serve- 5 star glass pre profesionálov
tenkástena

"MUŠELÍN"
ULTRAĽAHKÉ

ULTRALIGHT- MUŠELÍN- tenkostenné a pružné



ŠPECI ÁLY  HANDMADE
E XKLU Z ÍVN E  SKLO U RČ EN É P RE  N AJ VYŠŠÍ  S ERVIS

nenká

snena

"MUŠELÍN" U
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 B U R G U N D Y Š P E C I F I C K Õ  Š I R O K Õ  T V A R  P R E  Č E R V E N � . 7 0 V � . 5 N A



SEKT -  fl au t y
ŠTÍ HLE  KALICHY NA SEKT Y A  ŠUMIVÉ  V ÍNA
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6835 280
Grace 280 ml

6339 0700
Ratio 220 ml

6272 210
Celebration  210 ml

2570 175
Gala 175 ml

2704 160 
Festival 160 ml

7023 340
Lord 340 ml

6829 0900
Edge 220 ml

6050 0700 
Edition 150 ml

6050 0900
Edition 230 ml

6103 0700
Image 220 ml

6265 0700
Invitation 180 ml

6051 0700
Select 180 ml

6515 0700
Classic 160 ml

6650 190
Swan 190 ml

6044 190
Charisma 190 ml

7252/UM 360
Orbital 360 ml

40728 200
Sandra 200 ml

RONA 2 serve- 5 star glass pre profesionálov
tenkástena

"MUŠELÍN"
ULTRAĽAHKÉ

ULTRALIGHT- MUŠELÍN- tenkostenné a pružné

tenkástena

"MUŠELÍN"
ULTRAĽAHKÉ

1SF73/200
Strix 200 ml

7251/UM 380
Polaris 380 ml

6508 220
Aram 220 ml

62417 0700
Sensual 270 ml

62417 0900
Sensual 220 ml

64903 290
Medeia 290 ml



SEKT -  MI SK Y
ŠIROKÉ KALICHY NA SEKT Y A  ŠUMIVÉ  V ÍNA

PROSEC C O
OBĽUBENÉ T VARY 

11096620
Contea 190 ml

64900 A 0800
Leandros 540 ml

65856 0800
Santorini 250 ml
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7048 0800 
Mode 425 ml

6515 2800
Classic 260 ml

6650 320
Swan 320 ml

7009 230
Universal 230 ml

7048 0900
Mode 240 ml

6605 0900
Le Vin 260 ml

7062 350
Universal 350 ml

6200 0800
Mondo 280 ml

7457 310
Ballet 310 ml

7361/1P 170
Optical 170 ml

tenkástena

"MUŠELÍN"
ULTRAĽAHKÉ

tenkástena

"MUŠELÍN"
ULTRAĽAHKÉ

7287 3900
Umana 500 ml

Kalich pre šumivé vína

Prepracované kalichy Umana boli 
okomentované ako krásne a  ľahké 

sklo s dizajnom  pre profesionálnych               
somelierov. Víno je výrazne lepšie 

vďaka tomuto kalichu a zároveň sa                         
s ním dobre manipuluje. 

Ultraľahký typ skla, ktorý sa hodí             
aj na staršie a plnšie odrody.

SKLO NA SEKT A PROSECCO VYUŽÍVA 
PERLIVÝ BOD

Tzv. perlivý bod má využitie výhradne u šumivých vín. 
U tichých vín sa prítomnosť perlivého bodu v kalichu 



PERSONALI ZÁCI A Radi pre Vás zrealizujeme výrobu logovaných kalichov, pieskovanie, 
potlač, ciachovanie, farbu a maľbu. Neváhajte nás kontaktovať pre viac informácií.
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1 .  VÝBER T VARU
V prvom rade je potrebné vybrať tvar 
skla, produkt, na ktorý budeme prenášať 
logo. Radi Vám pri výbere poradíme. 
Uveďte požadované množstvo, typ 
použitia, udalosť alebo spôsob využitia. 2. MOTÍV / LOGO

Pre vycenenie je potrebné zaslať 
nám Vaše logo alebo motív                   
v potrebnom formáte - “v krivkách” 
(napr. súbory .ai, .pdf, .eps., .cdr). 
Podľa náhľadu loga vieme takisto 
určiť najvhodnejšiu techniku 
dekorácie.

3. TECHNOLÓGIA
Dajte nám vedieť, či si želáte mať logo 
farebné alebo gravírované, či bude                 
potrebné sklo umývať v umývačke riadu 
a skla (gastroprevádzky) alebo sa jedná              
o prezentačnú záležitosť. 

4. PONUKA
Po schválení cenovej ponuky Vám vystavíme záväznú 
objednávku s potrebnými náležitosťami, ako sú               
platobné podmienky (záloha) a doba  dodania. 
Spravidla platí, že čím väčšie množstvo na zaradenie                                                                                          
do výroby, tým nižšia celková suma. 
Vyhotovíme pre Vás však i menšie zákazky- originály 
(už od jedného kusu).

AKO POSTUPOVAŤ?

PIESKOVANIE
POTLAČ TAMPO
SKLÁRSKY VÝPAL
ZLATENIE / PLATINA
FAREBNÝ NÁSTREK
a ďalšie...

www.jetofajne.sk / sales@jtf.sk
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dĺžka max. 5 cm / 4 cm (skúška)
PIESKOVANIE
Exw JTF Horovce
Vyrobené množstvo sa môže líšiť o 5 %.

Degustačný kalich 
na rum / whisky 

100 ml
57-7337-0100

1,52 €

Pohár na whisky 
Single Malt 200 ml

6697 3200
1,81 € gastro

Classic kalich 180 
ml (rum, whisky, 

destilát) 
F1-02507

2,88 €

STEPHANIE 300 ml 
pohar B6 68803

whisky OF
1,35 €

Old Fashioned 
MARTINA/CHARISMA 

39 cl 4220 1600
1,70 € gastro verzia

1,46 € netvrdené

Pohár Tina č. 25 OF 
250 ml 2500

1,18 €

Old Fashioned 
STELLAR 280 ml

4232 1600
1,70 € gastro

5x 1,2 cm
60 ks

3,8x 1 cm
60 ks

6103 0700 Kalich pre šumivé vína 500 ml UMANA
PIESKOVANIE 30 ks
6,63 € / bez DPH ks s logom  (spolu 198,90 €)
50 % záloha vopred. Exw JTF Horovce

VARIANTA 1

Dekoratérska dielňa “JETOFAJNÉ”

DEKORÁCIA tzv. TEPLÝMI TECHNIKAMI:
RUČNÉ DEKOROVANIE
• MAĽBA PREPARÁTMI DRAHÝCH KOVOV (zlato, platina) + SKLÁRSKY VÝPAL
• STRIEKANIE FARBAMI + SKLÁRSKY VÝPAL

STROJNÉ DEKOROVANIE
• FAREBNÁ POTLAČ (aj kovy) + VÝPAL
• STRIEKANIE FARBAMI + VÝPAL
• CHEMICKÉ- PANTOGRAF 
  (leptanie)

DEKORÁCIA tzv. STUDENÝMI TECHNIKAMI (GRAVÍROVANIE):
RUČNÉ DEKOROVANIE
• PIESKOVANIE CEZ ŠABLÓNY
• MATNÝ A LEŠTENÝ BRUS

STROJNÉ DEKOROVANIE
• CIACHOVANIE - KALIBRÁCIA
• DIARYT
• LASER

KOMBINÁCIA TECHNÍK:
RUČNÉ DEKOROVANIE
• SIEŤOTLAČ + SKLÁRSKY VÝPAL

• PIESKOVANIE + ZLATENIE / FARBENIE

STROJNÉ DEKOROVANIE
• TAMPÓNOVÁ POTLAČ (+ VÝPAL)

VÁM PONÚKA SPOLUPRÁCU PRI REMESELNOM SPRACOVANÍ ROZLIČNÝCH SKLÁRSKYCH TECHNÍK:



KARAFY  a  D E K ANT ÉRY
NÁ DOBY NA DEKANTÁCIU  V ÍNA-  š iroké ,  úzke ,  t vrdené ,  han dmade . . . .
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2819 7400
Karafa 1000 ml

2819 7300
Karafa 750 ml

2821 7200 
Karafa 500 ml

5364 1000
Vital 1000 ml

5390 1200
Alsace 1200 ml

5620 1500
Sonoma 1500 ml

5620 1500 + 4745 280
7 pcs Sommelier set 1500 ml + 6 x 280 ml*

5729 1270
Fjord so zátkou 
1270 ml

285900
Friends 1000 ml*

5639 2400
Maipo 2400 ml*

5728 870
Arctic so zátkou 
870 ml

5979 1500
Mendoza 1500 ml

5689 1650
Navarra 1650 ml*

H354
Karafa 65 cm Apus 

6020 300
Karafka 300 ml

6020 300-I 
Karafka 300 ml

3001
Belgium 1 l*

BR-540627
O�icina 1 l

5886/AAL/1100
Prestige šikmá 1100 ml

RONA 2 serve- 5 star glass pre profesionálov Dopredaj zásob - výhodná cena*

na vodu
a limo



OT VÁRAČ E NA V ÍNO
DOP LN KY K  V ÍN U -  w w w.vsetkop revino.s k

Z ÁTKY NA V ÍNO
DOP LN KY K  V ÍN U -  w w w.vsetkop revino.s k
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OMx
LONGLEVER

LONGLEVER - oficiálne otvárače talianskej asociácie 
someliérov A.I.S., ktorá ich uznáva ako jedny  
z najlepších otváračov na svete!

MC002
PERFEGI oceľový

Prepracovaný double 
otvárač v štýlovej 
drevenej krabičke

Z0018 C
Krídlový sivý

jtfh_597507
Krídlový červený

AL014
PUIGPULL v presklenej krabičke + krúžok 
na hrdlo fľaše, alkoholmeter a teplomer

Z0041 
Double

8200x
Pulltap´s Basic

OM202 
PUIGPULL strieborný

Výherca súťaže Design 
Plus Award s patentovaným 
mechanizmom!

Z0113
Krídlový modrý

Z0112
Krídlový zelený

Z0006
Krídlový nerez

Z0101 
Kov+drevo

Vákuová pumpa + 2 uzávery
Z0020

Zátka na sekt
C-350-058

Štýlové zátky na fľaše - rôzne tvary

AL004
Zátka na sekt 

Vákuový uzáver k pumpičke 
Z0043



CHL ADIČE
DOPLNKY K  V ÍNU-  w w w.vsetkoprevino.sk

PR ÍSLUŠE NST VO
DOPLNKY K  V ÍNU-  w w w.vsetkoprevino.sk

w w w.vset koprev ino.sK
OBALy STOJANY,  TAŠKY a  OVEĽ A V IAC  NÁJDETE  V  E SHOPE:
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PI-021
Chladiaca nádoba 
číra 3,0 l

PI-020
Misa na šampanské 
nerez, pr. 39 cm

N0666
Chladič na víno 
nerez

F0022
Chladič na víno 
11,5x23 akryl

N7802
Stojan na chladič 
nerez 62 cm

58152 
Ťahák na vino - hever 
2000 ml
(možnosť pieskovania)

PG-230241
Guličky na čistenie dekantéra

D7145 / D9798
Nálievka koliesko 

Z0103
Teplomer na víno

AL007
Teplomer na fľašu 
digitálny

593608
Stojan na chladič 
nerez 74 cm

1168-1
Chladiaca misa plast
+ zlatý podstavec

P2102
Chladič na sekt meď 
pr. 23x21,5 cm

P2103
Chladič na víno meď 
pr. 12x20 cm

Vedro 
na šampanské 3,7l 
VC-G02W
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LOGOVANI E  PR Í SLUŠENST VA

LOGOVANÉ TAŠTIČKY
OTVÁRAČE S LOGOM
POTLAČ VINNÝCH NÁLIEVOK...

Vyberte si z našej ponuky predmetov, akými sú otvárače na víno, tašky na kalich, nálievka atď. Po zaslaní loga Vám 
pomôžeme vybrať techniku (farebná potlač/ gravírovanie / laser)  a individuálne vyceníme celú zákazku.

Pomôžeme Vám zabezpečiť 
Vaše darčekové reklamné predmety!



CL ASSIC  C O CKTAILS
ORIGINÁLNY RETRO D IZAJN  30-T YCH ROKOV

PR
OF

ES
SI

ON
AL

 B
AR

 &
 M

IX
OL

OG
Y

KO
KT

EJ
LY

, P
IV

O,
 K

ÁV
A,

 Z
M

RZ
LI

NA

3 4

SK
LO

6515 0700
Champ. flute 160 ml

6515 2800
Paris saucer 260 ml

6515 0400
Nick & Nora 160 ml

6515 0800
Martini / Saucer 250 ml

CL AS S IC  C O CKTAI L S  V I N TAGE

6515 04925 Dots
Nick & Nora 160 ml

6515 04333 Lace
Nick & Nora 160 ml

6515 08925 Dots
Martini/ Saucer 250 ml

6515 08333 Lace
Martini/ Saucer 250 ml

Classic Cocktails je rada, ktorá je vyrobená pomocou originálnej  formy,  ktorej tvary skla boli používané už v roku 1930                                  
na koktejlovej scéne Manhattanu a preslávenom mieste ako je Rainbow Room. Tieto klasické tvary obstáli v skúške 
času a opäť žiaria na každom bare, kde vyzdvihujú vlastnosti drinkov. RONA  Star Glass vychádza na scénu s dvomi 
dekormi, ktoré túto radu obzvláštňujú. Vyberte si gravírovaný dekor Dots alebo leptaný dekor  z pantografu Lace.

6515 P 0400 optic
Nick & Nora 160 ml

6515 P 0800 optic
Martini / Saucer 250 ml

6515 P 2800 optic
Paris saucer 260 ml



CUMBERL AND
SOFISTIKOVAN Ý DIZ AJ N  v  TRADIČ N OM  B ARE
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IXOLOGY
KOKTEJLY, PIVO, KÁVA, ZM

RZLINA

8077H/1200
HB longdrink 390 ml

8077H/1600
Whisky OF 370 ml

8077H/12076 
Knox 
HB longdrink 390 ml

8077H/16076 
Knox
Whisky OF 370 ml

8077H/12180 
Diamond matný
HB longdrink 390 ml

8077H/16180 
Diamond matný
Whisky OF 370 ml

5702 7376 
Knox
Beaker 600 ml

5702 7300 
Beaker 600 ml

5702 7310 
Diamond matný
Beaker 600 ml

8077H/12925 
Montgomery
HB longdrink 390 ml

8077H/16926 
Montgomery
Whisky OF 370 ml

8077H/12134 
Whitley 
HB longdrink 390 ml

8077H/16134 
Whitley
Whisky OF 370 ml

6056 
63917 D29180
Whisky 300 ml

63659 F 7376 
Carafe 750 ml

S0319 / 2823 9176
Nádoba na ľad 13 cm 
handmade

Vytriebrené a sofistikované designy špičkového 
slovenského skla sú vhodné pre všetky typy 
servírovania- miešané, čisté i s ľadom.
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TALIANSKY DIZAJN
ULTRAČISTÁ SKLOVINA LUXION®
VYSOKÝ LESK a ČÍROSŤ
EKOLOGICKÁ VÝROBA
ZVÝŠENÁ ODOLNOSŤ



ALKEMIS T
LUXU SN É HRAN ATÉ P LOŠ KY

TAT TO O
E XCENTRICKÝ C OCKTAIL  BAR
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IXOLOGY
KOKTEJLY, PIVO, KÁVA, ZM

RZLINA

2652202
Goblet na víno/koktejl
667 ml

2652102
Goblet na víno/koktejl 
532 ml

2652602
DOF na whisky/koktejl 
346 ml

Inovatívny tvar a unikátny design pre mixológiu, aperitívy, koktejly a lounge bar, 
dodržiavajúc nápaditosť kreatívneho servírovania. Kalichy na koktejly majú hranaté 
plošky, nezvyčajný dizajn, ktorý je perfektný pre širokú radu miešaných nápojov.

2743302
Gin Tonic /koktejl 
580 ml

269750
Brandy/koktejl 
532 ml

2743202
Tumbler 3in1
380 ml

TATTOO je trendy sklo, ktoré je špeciálne navrhnuté pre svetovú mixológiu nápojov. 
Výstredné dekory skombinované s klasickým tvarom skla sú perfektné pre každý cocktail bar!

2694102
Longdrink HB pohár 
368 ml

2624402
DOF pohár na whisky
340 ml

2663702
Goblet na víno/koktejl
290 ml

2663802
Goblet na sekt/koktejl
268 ml

2652502
Mixing glass
650 ml

2744202
Moscow Mule
420 ml
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2632402
Goblet na víno/koktejl
290 ml

2627802
DOF na whisky/koktejl 
320 ml

25836
Water/wine 280 ml

25747
Wine 220 ml

25968
Liqueuer 80 ml

25948
Flute 180 ml

5152602
Fľaša 750 ml

25745
DOF 350 ml

ADAGIO
EL EGANTNÉ STOLOVANIE

Jednoduché a štíhle tvary skla, ideálne pre elegantné 
a rafinované stolovanie. To je obľúbená línia RCR Adagio.

5151202
Karafa 1000 ml

2574602
Krčah 1200 ml

7329902
Whisky set 1+6 (750+350 ml)

25934
HB 400 ml

OASIS
OÁ Z A P OKOJA  P RI  DOBROM DRINKU

Všetky línie nájdete na www.odhrncaposparadlo.sk
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KOKTEJLY, PIVO, KÁVA, ZM

RZLINA

2698202 FUNKY
HB pohár 352 ml

2697902 FUNKY
OF pohár 320 ml

2698102 SOUL
HB pohár 352 ml

2698002 SOUL
OF pohár 320 ml

25605
Wine 230 ml

25606
Wine 160 ml

25609
Flute 130 ml

25849
Saucer 240 ml

25860
Tumbler HB 350 ml

25981
Whisky OF 210 ml

25861
Whisky DOF 300 ml

25982
Liqueuer 60 ml

OPERA
N AJ Z N ÁMEJ ŠÍ  TRADIČ N Ý DEKOR

Viac ako 30 rokov v histórii RCR sa línia                  
Opera rozrástla do hodnotnej a notoricky známej 
kolekcie značky RCR. Dekor je inšpirovaný 
tradičnými sklárskymi brusmi a je stelesnením 
nadčasového a štýlového stolovania.

732700
Whisky set 1+6 (750+300 ml)

5152002
Fľaša 750 ml

SOUND
ELEGANTNÉ STOLOVANIE

Nová línia pre bary a sektor mixológie, ktorá je inšpirovaná Afro-americkou hudbou rokov 
1950- 1960. Práve preto si môžete vybrať z dvoch kolekcií- FUNKY a SOUL a nechať rozoznieť 
v rytme chuti Vaše chuťové bunky perfektným miešaným nápojom.
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25874
Flute 210 ml

25880
Wine 230 ml

25879
Wine 300 ml

25753
Tumbler HB 440 ml

25878
Shot 80 ml

25885
Tumbler DOF 360 ml

25785
Tumbler OF 313 ml

TIMEL E SS
NA DČASOVÁ KL ASIKA

Timeless kolekcia nikdy nevýjde z módy. 
Jednoduché hlboké lineárne rezy pôsobia 
nadčasovo a hodia sa takmer ku každému 
prestieraniu.

5152102
Fľaša 750 ml

7327102
Whisky set 1+6 (750+310ml)

ETNA
N E SÚ RODÁ DOKON ALO S Ť

Etna čerpá inšpiráciu z erupcie sicílskej sopky. Na dokonalom dekore  je “vytesaná” 
nedokonalosť prírody. Odrážajúce svetlo na pohároch a kalichoch vytvára lom na nie-
koľkých úrovniach a vyzdvihuje tým výnimočnú čistotu a jas skloviny Luxion, ktorá je 
typická pre toto eco- krištáľové sklo značky RCR Italy. 

T0010
Flute 190 ml

T0009
Wine 200 ml

T0008
Wine 280 ml

T0007
Tumbler HB 
340 ml

T0006
Tumbler OF 
330 ml
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SKLO
PROFESSIONAL BAR & M

IXOLOGY
KOKTEJLY, PIVO, KÁVA, ZM

RZLINA

BRILANCIA
Výnimočná 
dlhotrvajúca 
brilancia

ODOLNOSŤ
Mimoriadne odolné 
voči rozbitiu

TRANSPARENTNOSŤ
Číre,transparentné 
a jasné krištalínové 
sklo LUXION®

DOKONALÁ AKUSTIKA
Jasné a čisté zvuky 
skla pre dokonalý 
zmyslový zážitok

UMÝVANIE V UMÝVAČKE
Vhodné do umývačky
riadu. Testované cez 
viac ako 4000 umytí 
v profesionálnej 
umývačke bez náznaku 
zákalu

EKOLOGICKÉ
Výroba úplne šetrná 
k životnému prostrediu. 
100% recyklovateľné 
sklo.

FUSION
J EDN ODU C HÝ A  MODERN Ý DIZAJN 

MARILYN
SE XY ÚPRAVA

Čírosť, jas a lesk oslnia nejedného konzumenta. Rada obsahuje základné veľkosti 
pre všetky typy nápojov.

Základné, moderné, všestranné. Kompletná línia profesionálne i domáce 
stolovanie dokonalé podporuje každú chvíľu dňa.

255480
Tumbler HB 380 ml

255490
Tumbler OF 270 ml

2601002
Likér 60 ml

2555802
Miska pr. 8,5 cm

2555702
Miska pr. 13,5 cm

255910
Capuccino 190 ml

2556102
Espresso 70 ml

2727802
Tumbler HB 350 ml

2727702
Tumbler OF 340 ml

2728002
Flute 170 ml

2737502
Wine 210 ml

2727902
Wine 260 ml

C OMB O
J EDIN EČ N Ý WHISKY S ET

25535020106
Whisky set 1+2 
(340+370ml)
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SKLO
PROFESSIONAL BAR & M

IXOLOGY
KOKTEJLY, PIVO, KÁVA, ZM

RZLINA

tenkástena

"MUŠELÍN"
ULTRAĽAHKÉ

RONA 2 serve- 5 star glass pre profesionálov
tenkástena

"MUŠELÍN"
ULTRAĽAHKÉ

ULTRALIGHT- MUŠELÍN- tenkostenné a pružné

kalichy na G I N &TONI C
NAJPREFEROVANEJŠIE  GOBLETOVÉ  T VARY

8303 0000
Gin Tonic Bar 550 ml

6558 780
Universal 780 ml

40797 540
Rebecca 540 ml

2652202
Alkemist 667 ml

2652102
Alkemist 532 ml

2743302
Alkemist 580 ml

6103 1000
Image 660 ml

6265 1000
Invitation 610 ml

6200 1000
Mondo 460 ml

110995
Rococco 620 ml

62417 1000
Sensual 890 ml

tenkástena

"MUŠELÍN"
ULTRAĽAHKÉ

64903 0000
Medeia 890 ml



6829 R 2800
Edge 390 ml

62417 2800
Sensual 440 ml

64900 A 2800
Leandros 340 ml

440328
Elysia 220 ml

440436
Elysia 260 ml
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kal ichy na MARTI NI  a  P RÍP ITKY
ZNÁME “ VÉČKOVÉ”  T VAROVKY NA PRÍP ITOK A  KOKTEJLY

6006 2800 
Edition 210 ml

7062 350
Universal 350 ml

S1472
Timeless P 255 ml

440176 230
Timeless 230 ml

6006 210
Universal 210 ml

6515 2800
Paris saucer 260 ml

6515 0800
Martini  250 ml

6200 2800 
Mondo 180 ml

RONA 2 serve- 5 star glass pre profesionálov
tenkástena

"MUŠELÍN"
ULTRAĽAHKÉ

ULTRALIGHT- MUŠELÍN- tenkostenné a pružné

OUTLET 
CENA

6103 2800 
Image 300 ml

2663802
Tattoo 268 ml

25849
Opera 240 ml

tenkástena

"MUŠELÍN"
ULTRAĽAHKÉ

tenkástena

"MUŠELÍN"
ULTRAĽAHKÉ

tenkástena

"MUŠELÍN"
ULTRAĽAHKÉ

2013 240
Martini 240 ml 



S2821
San Marco 600 ml

S2823
San Marco 400 ml

BR-122120
Bartender 455 ml

4 5

SKLO
PROFESSIONAL BAR & M

IXOLOGY
KOKTEJLY, PIVO, KÁVA, ZM

RZLINA

6050 3300
Edition 465 ml

6006 3200
Margarita 340 ml

LB-928549
Goblet 300 ml

44872
Madeira 375 ml

LB-1619
Napoli 450 ml

KL ASIC KÉ  KOKTEJLY
HU RRIC AN E ,  MARGARITA ,  MOJ ITO,  P IN A  C OL ADA ,  L IMON ÁDY. . .

2012 690
Pina colada 690 ml 

RONA 2 serve- 5 star glass pre profesionálov

7475 530
Universal 530 ml

LB-3616-12
Hurricane 440 ml

44 403 440
Holiday 440 ml

S8123
Casablanca 420 ml

S9722
Casablanca 475 ml

520015
Elysia 445 ml

S6823
Timeless P 470 ml

2694102
Tattoo 368 ml

25032 / T0036
Cocktail 400 ml 

LB-926774
Carats 414 ml

LB-926798
Hobstar 470 ml

LB-92142
Vaso Tiki 470 ml

LB-92143
Vaso Tiki 592 ml



6044 3400
Image 100 ml

6339 0500
Ratio 95 ml

2100 35
Platon 35 ml

2100 60
Platon 60 ml

S8109
Indro 45 ml
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6001 0500 
Invitation 70 ml

6050 3500 
Edition 90 ml

6050 3600 
Edition 100 ml

6200 0500
Mondo 60 ml

4232 2000
Stellar 70 ml

4232 2200
Stellar 50 ml

4233 2000
Lunar 70 ml

2587802
Timeless 80 ml

3018 70
Banchetto 70 ml

6751 3500 
Fruit Spirit 260 ml

6238 30
Likérka 30 ml

S1830
Vodka 20 ml

2704 90
W.Festival 70 ml

6050 100
Universal 100 ml

7048 2000
Mode 90 ml

2601002
Fusion 60 ml

52780
Timeless P 62 ml

LB-926835
Hobstar 60 ml

S8126/ 52734
Casabl. 30 ml

1826 30
Mariana 30 ml

S6680 55119
Koštovka
CE 0,04l

S7055 55119
Koštovka
CE 0,02 l+0,04 l

LB-973
Shooter 60 ml

LB-971
Tequilla 30 ml

54483 002
Lisovačka 
CE 0,02 l

54483 004
Lisovačka 
CE 0,04 l

54483 005
Lisovačka 
CE 0,05 l

DE STIL ÁT Y
PA NÁKY,  SHOTS,  GRAPPA ,SPIR ITS

RONA 2 serve- 5 star glass pre profesionálov

2570 60
Universal 60 ml

6044 100
Charisma 100 ml

6272 95
Celebr. 95 ml

1050 50
Pijačka 50 ml

S1465
Bistro 60 ml

2019
Schnapps 
CE 2+4 cl

S4401
Spirit 
CE 0,05L

S4403
Spirit 
CE 0,04L

S4406
Spirit 
CE 0,04+0,02L

X0032
Spirit 
CE 0,02L

G0404
Gentleman
CE 0,1 l

G0150
Gentleman
CE 0,05 l

G0151
Gentleman
CE 0,2 l

1315
Slim
CE 0,05L

S9086
Slim
CE 0,05L

T0120
Schnapps 50 ml



65320 A 2880
Nerea 40 ml

65223 1010
Medeia 250 ml

65856 0500
Santorini 70 ml
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SKLO
PROFESSIONAL BAR & M

IXOLOGY
KOKTEJLY, PIVO, KÁVA, ZM

RZLINA

6200 0600
Mondo 75 ml

25982
Opera 60 ml

25968
Adago 80 ml

LIKÉRY
sl adké L IKÉRY alebo šp ec iáln e alko n áp oje

RONA 2 serve- 5 star glass pre profesionálov
tenkástena

"MUŠELÍN"
ULTRAĽAHKÉ

ULTRALIGHT- MUŠELÍN- tenkostenné a pružné

6515 0400
Nick & Nora 160 ml

6515 P 0400 optic
Nick & Nora 160 ml

tenkástena

"MUŠELÍN"
ULTRAĽAHKÉ

tenkástena

"MUŠELÍN"
ULTRAĽAHKÉ

tenkástena

"MUŠELÍN"
ULTRAĽAHKÉ

BRANDY a  C OGNAC
OBJ EMN Ý KALIC H N A KRÁTKEJ  STOP KE A  OVEĽ A V IAC

6201 1800 
Bar Brandy 400 ml

62417 1800
Sensual 670 ml

6001 2100
Bar Brandy 660 ml

tenkástena

"MUŠELÍN"
ULTRAĽAHKÉ

2570 400
Universal 400 ml



11096820
Contea 380 ml

S8907
Indro 250 ml

S2815
Gotico 270 ml

S2820
S.Marco 270 ml

S2818
Palladio 350 ml

2100 350-of
Platon 350 ml

2100 400-of
Platon 400 ml

2102 350-of
Galileo 350 ml

2101 400-of
Novalis 400 ml

2103 350-of
Kant 350 ml
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LO

WHISKY a  R U M
NA JPOUŹÍVANEJŠIE  TULIPÁNOVÉ a  Kl asické  T VARY

6751 3500
Fruit Spirit 260 ml

S8190
Tasting 100 ml

SS355-31
Glencairn 200 ml

6697 3200
Single Malt 200 ml

F1-02507
Classic 180 ml

4232 1600
Stellar 280 ml

4220 1600
Image 390 ml

4233 1600
Lunar 360 ml

RONA 2 serve- 5 star glass pre profesionálov
tenkástena

"MUŠELÍN"
ULTRAĽAHKÉ

ULTRALIGHT- MUŠELÍN- tenkostenné a pružné

4836 1660
Solar 330 ml

7048 1660
Mode 410 ml

255490
Fusion 270 ml

S8122
Casablanca 245 ml

7368 220
Universal 220 ml

8411 1600
Eclipse 380 ml

65856 1600
Santorini 490 ml

2020 240
B.Bohemian 240 ml

S8134
Darling 240 ml

tenkástena

"MUŠELÍN"
ULTRAĽAHKÉ
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SKLO
PROFESSIONAL BAR & M

IXOLOGY
KOKTEJLY, PIVO, KÁVA, ZM

RZLINA

2583202
Melodia 310 ml

2672002
Brillante 340 ml

LB-925500
Carats 355 ml

8077H/1600
Cumberland 370 ml

8077H/16076 
Knox OF 370 ml

8077H/16180 
Diamond OF 370 ml

8077H/16926 
Montgomery OF 370 ml

8077H/16134 
Whitley OF 370 ml

6056
Whisky mat 300 ml

DX-105711
Manhattan 310 ml

2727702
Marilyn 340 ml

25785
Timeless 313 ml

T0006
Etna 330 ml

2697902
Funky 320 ml

2698002
Soul 320 ml

2627802
Oasis 320 ml

25861
Opera 300 ml

25745
Adagio 350 ml

2652602
Alkemist 346 ml

2624402
Tatoo 340 ml

S1468
Timeless P 205 ml

LB-924152
Hobstar 350 ml

520004
Elysia 355 ml

TIP  NA  DARČEK

WHISKY SET Y
w w w.odhrncaposparadlo.sk

w w w.jetofajne .sk

7329902
Whisky set 1+6 Adagio 750+ 350 ml

Combo set 2+1 
340+370 ml



4932 1500
Ratio 350 ml

T0002
Rococco 490 ml

6275 1100
Image 370 ml

S2819
Palladio Q. 320 ml

2100 350-hb
Platon 350 ml

2102 390-hb
Galileo 390 ml

4232 1900 
Stellar 190 ml

4220 0120
Meson 120 ml
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LO

VODA ,  N E ALKO
ZÁ KL ADNÉ POHÁRE A  Džbány na vodu

6050 1100 
Edition 310 ml

6200 1100 
Mondo 240 ml

S1462
Casablanca 165 ml

T0001
Indro 200 ml

S2817
Palladio 280 ml

2100 250-of
Platon 250 ml

2100 300-of
Platon 300 ml

2102 300-of
Galileo 300 ml

S8124
Casablanca 205 ml

11109022
Cafeino 85 ml

218 0115
Trattoria 115 ml

5364 1000
Vital 1000 ml

5729 1270
Fjord so zátkou 
1270 ml

5728 870
Arctic so zátkou 
870 ml
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SKLO
PROFESSIONAL BAR & M

IXOLOGY
KOKTEJLY, PIVO, KÁVA, ZM

RZLINA

269700
Ben CE 1,0 l

DŽBÁNY NA VODU

72910
Max CE 1,0 l

25850020106
Opera 1200 ml

2574602
Adagio 1200 ml

5082/U 1900
Acapulco 1900 ml

5030/U 2000 
Ipanema 2000 ml

5737/AU 2000 
Aruba 2000 ml

5778/U 1500 
Cancun 1500 ml

5585/U 2200 
Merida 2200 ml



6006 1900
Edition 360 ml

6001 1900
Invitation 460 ml

64900 A 1900
Leandros 490 ml

6001 460
Universal 460 ml
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S8743
Bamberg 0,5 l CE

S2630
Bamberg 0,3 l CE

T0003
Don “Duplák” 1,0 l CE

S9431
Tubinger 0,3 l CE

PIVO
KRÍGLE ,  P IVNÉ  ŠTUCY a  ŠPECIÁLY

PRÁZDNE OKIENKO 
PRE GRAVÍROVANIE

PRÁZDNE OKIENKO 
PRE GRAVÍROVANIE

S3763
Tubinger 0,4 l CE

S2631
Tubinger 0,5 l CE

T0004
Danubio optic 0,5 l CE

T0058
Danubio 0,5 l CE

120036
Icon 0,3 l CE

12003820
Icon 0,5 l CE

S5829
Aviero 0,3 l CE

S7266
Aviero 0,5 l CE

40415 380
Lara 380 ml

6087 2000 
Optima 370 ml

RONA 2 serve- 5 star glass pre profesionálov
tenkástena

"MUŠELÍN"
ULTRAĽAHKÉ

ULTRALIGHT- MUŠELÍN- tenkostenné a pružné

tenkástena

"MUŠELÍN"
ULTRAĽAHKÉ

T0042
Imperial 485 ml

S7962
Executive 0,4 l CE

0,5 l

0,3 l

2879 1900 
Bar 380 ml

7238 420
Universal 420 ml
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SKLO
PROFESSIONAL BAR & M

IXOLOGY
KOKTEJLY, PIVO, KÁVA, ZM

RZLINA

T IP  NA  DARČEK

4-ks  balenie

2016 0,5 CE
Pilsener 0,5 l CE

2018 500
He�eweizen 500 ml

2017 500
Ipa & Specialties 500 ml

S8532
Bistro 400 ml

7462 540
Craft Beer 540 ml

4822 1900
Pint glass 630 ml

6716 1900
Ale beer 600 ml

6717 1900
Stout beer 570 ml

4823 420
Weizen Beer 420 ml

4232 1300
Stellar 300 ml

4233 1300  
Lunar 350 ml

100606
Willy 0,5 l CE

100604
Willy 0,3 l CE

100602
Willy 0,2 l CE

55050
Golding 0,5 l CE

5502
Golding 0,2 l CE

2015 500 (S7921)
Craft Beer 500 ml

62417 1200  
Sensual 580 ml

7048 1220  
Mode 430 ml

64955 1300  
Leandros 570 ml

25032 (T0036)
Beer  400 ml

S6893
Pub 360 ml

tenkástena

"MUŠELÍN"
ULTRAĽAHKÉ

tenkástena

"MUŠELÍN"
ULTRAĽAHKÉ

tenkástena

"MUŠELÍN"
ULTRAĽAHKÉ

RONA 2 serve- 5 star glass pre profesionálov
tenkástena

"MUŠELÍN"
ULTRAĽAHKÉ

ULTRALIGHT- MUŠELÍN- tenkostenné a pružné

DELIKÁTNE 
a OVOCNÉ PIVÁ

PŠENIČNÉ 
a OVOCNÉ PIVÁ

LEŽIAKY 
a ĽAHŠIE PIVÁ

Logovani e  a  dekor ác i e
w w w. JETOFAJNE .SK

VAŠE 
LOGO

rôzne sklárske techniky / ciachovanie s certifikáciou / aj menšie množstvá
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406518
Geo tea 250 ml

411250
Versailles 260 ml

73900
Classico 280 ml

118100
Latte M. 270 ml

DX-4027AR06
Caprice 220 ml 

DX-4029AR06
Hrnček Cosy 350 ml

2556102
Fusion 70 ml set

130902
DALIA 460 ml

405410
HIP 450 ml

S9181
IMPILABLE 410 ml

HORÚCE  N ÁPOJ E
SKLO NA KÁVU,  ČAJ  a  HORÚCE MIXY

T0088
Cassablanca 270 ml

S9155
Conic Milk 280 ml

255910
Fusion 190 ml set

190600 36 ks / 2 ks v bal.

Venezia 240 ml

ZMRZLINA
ZMRZLINOVÉ  POHÁRE A  DE ZERT Y

51749
Elysia 250 ml

BR-1914
Fortuna 300 ml

530042
Elysia pr. 13 cm

5011 130
Ambiente pr. 13 cm

5151 135
Ambiente pr. 13,5 cm

RÝCHLY nÁKUP NAŠICH PRODU K TOV Ľ AHKO ZVl ÁDNET E  v  E SHOP E:
w w w.ODHR NC AP OSPAR ADLO.SK

48-7442
Toscana 110 ml 6+6
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PROFESSIONAL BAR & M

IXOLOGY
KOKTEJLY, PIVO, KÁVA, ZM

RZLINA2739
Popolník číry 10,5 cm

5702 7376 
Knox 600 ml

5702 7300 
Beaker 600 ml

5702 7310 
Diamond 600 ml

S0319 / 2823 9176
Nádoba na ľad 
13 cm

PRÍSLU ŠENST VO
DOPLNKY A  POMôCKY ZO  SKL A

BR-3188
Váza 15 cm

5261A 
Mixer 840 ml

RONA 2 serve- 5 star glass pre profesionálov

2823 9100
Nádoba na ľad 
13 cm

2823 9500
Cooler 23 cm

T0024
Popolník číry 14 cm

4404 0270
Roma 270 ml

4405 0280
Paris 280 ml

4406 0300
New York 300 ml

6719B0105
Cloche 10,5 cm

6719B0150
Cloche 15 cm

6719B0160
Cloche 16 cm

7048B0012
Dome 12 cm

6558 0140
Cloche 14 cm

LB-92164
Nádoba na limonádu 7 l

LB-92163
Stojan

9627204
Nádoba na limonádu 8,5 l

561072
Stojan

S3788
Svietnik Rondo

1272
Svietnik Digit duo

S1473
Timeless  725 ml

LB-15647 
Ku shakeru 0,59 l                        

LB-1639HT
Ku shakeru 0,47 l                        

BARMANSKÉ POTREBY 
NÁJDETE  NA  STRANE

DÁVKOVAČE a NÁLIEVKY
TÁCKY a PODNOSY
ŠEJKRE, SITKÁ, DRTÍTKA
MIXÉRY, ODŠŤAVŇOVAČE
MIEŠATKÁ, SLAMKY

530068
Nádoba na ľad 
s kliešťami 1 l
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M ISY  a  VÁ ZY
EKOLOGICKÉ  KRIŠtÁĽOVO Č ISTÉ  SKLO 

S0547
Apollo 28 cm

S0454
Florale 20,6 cm

2559902
Melodia 30,5 cm

5010 240
Ambiente 24 cm

VIAC  DARČEKOV NA E SHOPE:
w w w. JETOFAJNE .SK

6075
Quadro 22,5 cm

S4686
Smile 18 cm

5150 240
Ambiente 24 cm

787
Orbit 18 cm

2625202
Enigma 33 cm

2625102
Enigma 30 cm

S0549
Apollo 30,5 cm

S0457
Florale 28 cm

6076
Quadro 28 cm

3949
Orbit 24 cm

5263/P 29
Optical 29 cm

5691 250
Ambiente 25 cm

5002 155
Ambiente 15,5 cm

SVADOB N É
MOŽNOSŤ VYPIE SKOVANIA  MIEN a  DÁTUMU

®

INŠPIRÁCIE  NA  SVADOBNÉ DA RY NÁ JDETE  E SHOPE:
w w w. JETOFAJNE .SK

1001/210 Ring
Flute 210 ml 2 ks

1001/210 Heart
Flute 210 ml 2 ks

1001/360 Fire
Wine 360 ml 2 ks

1001/470 Fire
Wine 470 ml 2 ks

To najlepšie z rúk sklárskych majstrov, zdobené kryštálikmi 
SWAROVSKI® ELEMENTS. Sklo pre výnimočné udalosti, 
akými je svadba, oslava alebo významné výročie.
Be orig inal . . .  Be  e xclusive . . .  be  bo hemian !
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SKLO
DARČEKOVÝ a DIZAJNOVÝ TOVAR

DECOR & DESIGN, SVADOBNÉ, UŠĽACHTILÉ

SPRAV TE  Z  DARČEKA  ORIG IN Á L
VYPIE SKUJEME VÁŠ  TE XT  A  GRA FIKU N A  S KLO

T vo r íme p re  vás  vl astné náv rhy,  d ekory,  t va ry. . .

V ÝROČ IE
J U BILEJ N É  A  N ARODEN IN OVÉ  DEKORÁCIE

25535020106
Combo set 1+2

S5498
Ornament 0,5 l

S5552
Spitz 0,5 l

S5549
Bamberg 0,5 l

S2560
Jubilee 470 ml

50
Zuzana

PÁLENKA
OVOC N Á TRADÍC IA  -  FĽ AŠE ,  PAN ÁKY,  KA ZET Y

Edícia dizajnových 
fliaš s tradičným 
ovocným dekorom 
v modernom 
kabáte.

Nie je nad originálny darček. Pomôžeme vám vytvoriť zo skla a porcelánu váš jedinečný originál. Ak hľadáte len jeden výnimočný 
kus, poradíme vám pri výbere originálneho tvaru a ponúkneme vám možné techniky spracovania dekorácie alebo loga. 

Pokiaľ ste gastro prevádzka alebo zabezpečujete rôzne vínne a gastronomické udalosti, ktoré si vyžadujú svoju vlastnú značku, 
prevedieme vás širokou ponukou nápojového a úžitkového skla.

SPOMIENKA AJ  PR A KTICKÉ  V Y U ŽIT IE

*  ŠPECIÁLNE DARČEKY
* REKL AMnÉ PREDMET Y
* F IREMNÉ PRE ZENT Y	
*  VYBAVENIE  PREVÁDZKY
* PL ÁNOVANIE  DEGUSTÁCIE
* ŠPORTOVÉ TROFEJE
* STUŽKOVÁ SL ÁVNOSŤ
    . . .  w w w.jetofaj ne . sk  . . . 	
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PRAHA
VEČNÁ PORCeL ÁNOVÁ KL ASIKA

9

1 - 58

6,7

1 PRA2131 Tanier plytký 31 cm

2 PRA2128 Tanier plytký 28 cm

3 PRA2126 Tanier plytký 26 cm

4 PRA2124 Tanier plytký 24 cm
5 PRA2121 Tanier plytký 21 cm

až 4-krát vyššia mechanická odolnosť
rada sa dá priebežne doplňovať a rozširovať
porcelán je vhodný do umývačky riadu
je odolný voči tepelným šokom
prísne zodpovedá hygienickým normám

6 PRA2119 Tanier dezertný 19 cm
7 PRA2117 Tanier dezertný 17 cm
8 PRA1922 Tanier hlboký 22 cm

9 PRA1246 Miska na polievku 46 cl
10 PRA1133 Miska na polievku 32 cl

10

1 2

3

4

5

BASIC
JEDNODUCHÁ MODERNA

BIELA FARBA

BIELA FARBA

1 BAS2130 Pizza tanier 30 cm

2 BAS2124 Tanier plytký 24 cm
3 BAS2120 Tanier plytký 20 cm

4 BAS1922 Tanier hlboký 22 cm
5 BAS1929 Tanier na cestoviny 29 cm

6 BAS0219 Šálka 19 cl

7 BAS1714 Podšálka 14 cm k BAS0219
8 BAS1246 Miska 46 cl

6, 7 8
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CREMA
SKVEL Á CATERING VOĽBA

1 770603 Tanier plytký 30 cm *z.

2 770597 Tanier plytký 27 cm *z.

3 770580 Tanier plytký 24 cm *z.

4 770573 Tanier plytký 20 cm *z.
5 770368 Tanier rimless 30 cm *z.

6 789117 Tanier s vys. okrajom 29 cm
7 770290 Tanier pasta hlboký 30 cm
8 770610 Tanier hlboký 23 cm

9 770689 Miska na polievku 38 cl
10 770771 Miska na polievku 30 cl

IVORY FARBA

5 rokov záruka voči odštiepeniu okraja. 

BANQUE T
OVERENÁ KL ASIKA RAUTOV

IVORY FARBA

1 - 3

4
6

7

8
9

10

5

1 BAFP31 Tanier plytký 31 cm *z.

2 BAFP29 Tanier plytký 29 cm *z.

3 BAFP27 Tanier plytký 27 cm *z.

4 BAFP24 Tanier plytký 24 cm *z.
5 BAFP20 Tanier plytký 20 cm *z.

6 BADP23 Tanier hlboký 23 cm *z.
7 BAPP33 Tanier pizza 33 cm *z.
8 BADP30 Tanier hlboký 30 cm *z.

9 BABW12 Miska na polievku 48 cl
10 BACS30 Miska na polievku 30 cl

1-5

7-8

6

9 10

* z = záruka voči odštiepeniu na 5 rokov. Pri odštiepení Vám bude vymenený kus za kus.

5 rokov záruka voči odštiepeniu okraja. 
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PORCELÁN
PRIEREZ KO

LEKCIO
U - kontaktujte nás pre ponuku ucelenej rady porcelánu.

CATERING & ECONOM
Y

SPOĽAHLIVÝ základný porcelán

MELODIE  
SVADOBN Ý EVERGREEN

BIELA FARBA

1 MEL2127 Tanier plytký 27 cm

2 MEL1922 Tanier hlboký 22 cm

3 ESM1927 Tanier hlboký 27 cm
4 MEL1232 Miska na polievku 320 ml
5 MEL1132 Miska na polievku 320 ml

5

EC ONOMY  
JAN O -  EBRO -  EC ON OMY L INE

BIELA FARBA

4

5

6

7

1

2

3

1 P1452 Tanier plytký 24 cm JANO
2 P1453 Tanier hlboký 23 cm JANO
3 P1455 Tanier dezertný 20 cm JANO
4 S0265 Tanier plytký 25 cm EBRO

5 S0264 Tanier hlboký 24 cm EBRO
6 P0266 Tanier dezertný 20 cm EBRO
7 S4792 Miska 13,5 cm/0,4 l EBRO
8 5149 Tanier pl. 27,6 cm ECONOMY
9 5159 Tanier plytký 23 cm ECONOMY
10 5160 Miska na pol. 42 cl ECONOMY

8 9

10
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ISABELLE
NAOBĽÚBENEJŠÍ  “C OUP”  T VAR

1 ISC2130 Tanier plytký 30 cm

2 ISC2127 Tanier plytký 27 cm

3 ISC2121 Tanier plytký 21 cm

4 ISC1929 Tanier hlboký 29 cm
5 ISC1923 Taneir hlboký 23 cm

6 DIV2134 Pizza tanier 34 cm
7 ISL2127 Tanier rovné dno 27 cm
8 ISC3020 Tanier oválny 20 cm

9 ISC1413 Miska 250 ml
10 ISC1716 Podšálka 160 mm

BIELA FARBA

4 - 5

6 7

8

9-10

E XCELLENCY
MI NIMALISTICKY ZDOBENÝ OKRAJ

1 EXL2131 Tanier plytký 31 cm

2 EXL2127 Tanier plytký 27 cm

3 EXL2124 Tanier plytký 24 cm

4 EXL1927 Tanier hlboký 27 cm

5 EXL1923 Taneir hlboký 23 cm
6 EXL3036 Tanier oválny 36 cm
7 EXL1411 Miska 11 cm

8 EXL1414 Miska 14 cm

BIELA FARBA

1 - 3

1 - 3

4 5

6

7

8
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PORCELÁN
PRIEREZ KO

LEKCIO
U - kontaktujte nás pre ponuku ucelenej rady porcelánu.

FINE DINING
RIAD PRE VYŠŠIE SToLOVANIE

GRANIT  a OP TIMO
Z EMITÁ P RíRODN Á KOMBIN OVATEĽN Á KOLE KCIA

BIELA FARBA

1 No. 1 raw G1Q2129 Tanier plytký 29 cm

2 Verde V3Q2126 Tanier plytký 26 cm
3 Sandstone S0Q2124 Tanier plytký 24 cm

4 No. 4 hazy G4Y2120 Tanier plytký 20 cm

5 No. 9 raw G9Q1927 Tanier hlboký  27 cm

možnosť kombinovať farby
lesklé i matné prevedenie (imitácia žuly)

ŠEDÁ FARBA
ZELENÁ FARBA
HNEDÁ FARBA

Optimo
white

No. 1 glazed
Granit

No. 1 raw
Granit

No. 4 raw
Granit

No. 4 hazy
Granit

No. 5 raw
Sandstone

No. 6 raw
Brick

No. 7 raw
Verde

No. 9 raw
Granit

6 Optimo OPT1408 Miska 8 cm

7 No. 1 glazed G1X1415 Miska 15 cm

8 Brick B1Q1420 Miska 20 cm
9 Optimo OPT0814 Šálka 140 ml
10 No. 4 raw G4Q1714 Podšálka 14 cm

1 2 3 4

5

6 7 8

9

10
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LIFE ST YLE
POPUL ÁRNA FAREBNÁ KOLEKCIA

1 LCV2116 Tanier dezertný 16 cm

2 LCC2121 Tanier plytký 21 cm

3 LCD2124 Tanier plytký 24 cm

4 LCN2127 Tanier plytký 27 cm
5 LSE2130 Tanier plytký 30 cm

6 LSN2117 Tanier dezertný 17 cm
7 LSR2120 Tanier plytký 20 cm
8 LSN2126 Tanier plytký 26 cm

9 LST2128 Tanier plytký 28 cm
10 LSH2131 Tanier plytký 31 cm

MIX FARIEB

Natural Highland Arctic Blue Terracotta Volcano Rainforest Ebony CocoaDeep Lagoon

1 2 3 4 5

678910

11 LSN3020 Tanier oválny 20 cm
12 LSC3028 Tanier oválny 28 cm
13 LSH3032 Tanier oválny 32 cm

11 12 13 14 15 16

11 LSN3020 Tanier oválny 20 cm
12 LSC3028 Tanier oválny 28 cm
13 LSH3032 Tanier oválny 32 cm
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PORCELÁN
PRIEREZ KO

LEKCIO
U - kontaktujte nás pre ponuku ucelenej rady porcelánu.

FINE DINING
RIAD PRE VYŠŠIE SToLOVANIE

17

17 LSD0309 Miska na dip 9 cm

18 LSC1413 Miska 13 cm

19 LSN1415 Miska 15 cm

20 LSH1417 Miska 17 cm
21 LST1421 Miska 21 cm

18 19 20 21

22 LSN1139 Miska na pol. 39 cl

23 LSN1250 Miska na pol. 50 cl

24 LSN4550 Viečko k miske

25 LSH9603 Podšálka k miskám
26 LSN9603 Podšálka k miskám

22
23,24

25 26

27 LSN209 Šálka 9 cl

28 LSD1712 Podšálka 12 cm

29 LSN0215 Šálka 15 cl

30 LSC1713 Podšálka 13 cm
31 LSN0222 Šálka 22 cl
32 LSH1715 Podšálka 15 cm

27

28

29

30

31

32

Obľúbená súprava LIFESTYLE predstavuje novovyvinutý typ farebnej glazúry použitý na vybraný sortiment porcelánu značiek LILIEN                 
a G. BENEDIKT. Glazúra svojím designom pripomína keramiku a je vkusným doplnkom na chalupu, chatu alebo na posedenie vonku. Kvalita 
porcelánu a novej glazúry zostáva nepozmenená. Ideálny a moderný spôsob kombinácie farebných tanierov v kvalite hotelového porcelánu!

33 LSC4906 Páratník

34 LSA5010 Korenička

35 LSN5090 Soľnička

36 LSV3604 Mliekovka 4 cl
37 LSN3510 Mliekovka 10 cl

33 34 35 36 37
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RIBBY
DOKONALÝ RELIÉF

1 RIB2127 Tanier plytký 27 cm

2 RIB2121 Tanier plytký 21 cm

3 RIB1922 Tanier hlboký 22 cm

4 RIB1415 Miska 15 cm
5 RIB1427 Miska 27 cm

6 COF0514 Hrnček 14 cl
7 COF0525 Hrnček 25 cl
8 RIB0650 Hrnček 50 cl

9 RIB3412 Karafa 1,2 l

BIELA FARBA

E SSKL ASSE
NA DČASOVÁ ELEGANCIA  V  STOLOVANÍ

1 ESK2119 Tanier dezertný 19 cm

2 ESK2122 Tanier plytký 22 cm

3 ESK2129 Tanier plytký 29 cm

4 ESK2133 Tanier plytký 33 cm

5 ESS1927 Tanier hlboký 27 cm
6 ESS1929 Tanier hlboký 29 cm
7 ESO4516 Gloša na hlboký tanier
8 ESO9425 Ice bucket 25 cm

BIELA FARBA

1

2

3

4

5

6 7

8 9

1 2
3

4

5

6

7
8
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PORCELÁN
PRIEREZ KO

LEKCIO
U - kontaktujte nás pre ponuku ucelenej rady porcelánu.

FINE DINING
RIAD PRE VYŠŠIE SToLOVANIE

J EMN E Z DOBEN Ý OKRAJ

1 ANFP31 Tanier plytký 31 cm *z.

2 ANFP29 Tanier plytký 29 cm *z.

3 ANDP30 Tanier hlboký 30 cm *z.
4 ANDP24 Tanier hlboký 24 cm *z.
5 ANOP38 Tanier oválny 38 cm *z.
6 ANBW14 Miska 14 cm / 48 cl *z.
7 ANCS36 Miska 11 cm / 36 cl 

ANNA
IVORY FARBA

U N IVERZ ÁLN E T VARY N A VŠETKY P RÍLE Ž ITOS TI

C L ASSIC  GOURMET
IVORY FARBA

1

23

4 5

6

76

1 CLFP29 Tanier plytký 29 cm *z.

2 CLSP27 Tanier hlboký 27 cm

3 CLSB18 Miska 18 cm

4 CLXD26 Tanier hlboký 26 cm

5 CLRP37IN2 Dvojdielny tanier 37 cm

6 CLRP33 Obdĺžny tanier 33x23 cm
7 CLRP26 Obdĺžny tanier 26x8 cm

8 CLRP38IN3 Trojdielny tanier 37 cm

* z = záruka voči odštiepeniu na 5 rokov. Pri odštiepení Vám bude vymenený kus za kus.

5 rokov záruka voči odštiepeniu okraja. 

5 rokov záruka voči odštiepeniu okraja. 

1
2

3

4

5 6

7

8
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NEO FU SI ON
MATNÝ DRSNÝ POVRCH,  ODOLNOSŤ

MIX FARIEB Neo Fusion čerpá inšpiráciu            
z prírody a z minerálnych 
látok. Má vzhľad keramiky, 
ale silu porcelánu a vybrať si 
môžete z 11 nezabudnuteľných 
farieb.

Sand TerraStoneEmberVolcano

Orchid Lavender

Chestnut Brown

Pitaya Grey Plum Purple

Magma

Teal Blue

1 NFSPCP29BK Tanier plytký rovný 29 cm

2 NFCLFP33BR Tanier plytký s okrajom 33 cm

3 NFNNPR31GY Tanier plytký 31 cm

4 NFNNPR29DR Tanier plytký 29 cm

5 NFNNPR27WH Tanier plytký 27 cm
6 NFNNPR24BW Tanier plytký 24 cm
7 NFNNPR21PP Tanier plytký 21 cm
8 NFNNPR18PG Tanier dezertný 18 cm
9 NFNNPR15OL Tanier dezertný 15 cm

2

3 4 5

1

6 7 8 9

10 NFMRFP30TB Tanier plytký special 30 cm

11 NFMROP18CB Tanier oválny special 18 cm

12 NFMZSP32BW Tanier hranatý 32x29 cm

13 NFOPSP35WH Tanier hranatý 35x15 cm

14 NFNNOP36DR Tanier oválny 36x27 cm
15 NFNBFP32BK Tanier Dinner 2-diel 32 cm
16 NFNBFP31WH Tanier Dinner 31 cm
17 NFNBFP24GY Tanier Breakfast 24 cm

10

11

12

13

14 15 16 17
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PORCELÁN
PRIEREZ KO

LEKCIO
U - kontaktujte nás pre ponuku ucelenej rady porcelánu.

FINE DINING
RIAD PRE VYŠŠIE SToLOVANIE

18 NFCLRP38OL Tanier hranatý 38x21 cm

19 NFCLRP33BR Tanier hranatý 33x23 cm

20 NFCLSP30PG Tanier hranatý 30 cm

21 NFBUBC30PP Tanier hlboký 30 cm

22 NFCLXD26BW Tanier hlboký 26 cm
23 NFCLXD23BK Tanier hlboký 23 cm
24 NFGDDP29DR Tanier hlboký 29 cm
25 NFGDDP23 Tanier hlboký 23 cm

18 19 20

21 22

23

24

25

26 NFBABR02DR Miska Ramekin 8 cm

27 NFOPSD01GY Miska - pohár 5 cm

28 NFOPSD02BR Miska - pohár 5 cm

29 NFOPSD03BW Omáčnik-mliekovka 8 cl

30 NFMZCP32WH Cocktail tanier 32x9,5 cm
31 NFBAMG45GY Hrnček 45 cl
32 NFBAFM30WH Hrnček 30 cl

33 NFOPNB15BK Miska 15 cm / 63 cl

34 NFNNRB16OL Miska 16 cm / 58 cl

35 NFMZMR11BR Miska hranatá 11x5,5 cm

36 NFMZMS08BW Miska štvorcová 8x7,5 cm

37 NFOPOD30BW Oválny tanier 30x16 cm
38 NFOPOD25BR Oválny tanier 24x13 cm
39 NF0PRD16BK Okrúhly tanier 21,5x18 cm

26 27
28 29

30 31 32

33 34

35 36

37 38 39
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KARBON
TMAVÁ ELEGANCIA  S  ODLE SKOM

1 KRNNPR31 Tanier plytký 31 cm

2 KRNNPR27 Tanier plytký 27 cm

3 KRNNPR18 Tanier dezert. 18 cm

4 KRNNDP28 Tanier hlboký 28 cm
5 KRBUBC26 Tanier hlboký 26 cm

6 KRAUSP33 Tanier štvorcový 33 cm

7 KRAURPW33W Tanier obdĺžn. 33x22 cm
8 KRNNOP32 Tanier oválny 32x23 cm

9 KRNNRB16 Miska 16 cm / 58 cl
10 KRAURBM22 Miska 22 x 11 cm

ČIERNA FARBA

1,2 3

4
5

6

7

8

9

10

ARBORE SCENCE
VYSOKÁ ODOLNOSŤ A  DE SIGN

1 REV-648290 Tanier hlboký 24 cm

2 REV-648307 Tanier obdĺž. 32x23 cm

3 REV-648325 Tanier plytký 31 cm
4 REV-648604 Tanier plytký 31 cm
5 REV-648603 Tanier plytký 31 cm
6 REV-648400 Miska 7 cm
7 REV-648419 Miska 15,2 cm

Jedinečný vzhľad- každý tanier sa dokončuje ručne. 
Porcelán Revol môže byť použitý na varenie, pečenie 
a je možné ho aj zmraziť (-40°C do +300°C).

MIX FARIEB

1 2

3

4

5

6 7
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PORCELÁN
PRIEREZ KO

LEKCIO
U - kontaktujte nás pre ponuku ucelenej rady porcelánu.

FINE DINING
RIAD PRE VYŠŠIE SToLOVANIE

RU Č N E DEKOROVAN Á ODOLN Á KAME NINA

L A Z UR a BERYL
ZELENÁ FARBA
MODRÁ FARBA

*žltá farba na obj.

1 772812 Tanier plytký 25 cm

2 772829 Tanier dezertný 20 cm

3 772911 Tanier hlboký 20 cm

4 772881 Tanier hlboký 15 cm

5 772850 Miska pr. 22,5 cm
6 781739 Miska pr. 8,9 cm
7 781692 Miska pr. 19,7 cm
8 774748 Miska Ramekin pr. 5 cm

1

2

3

4

5

6

7

8

DVOJ TÓN OVÁ Z AU J ÍMAVÁ KAMENINA

MOON

1 781647 Tanier plytký 27 cm

2 781630 Tanier plytký 25 cm

3 774823 Tanier hlboký 21 cm

4 774793 Tanier organic 33 cm

5 774816 Tanier oválny 35,5 cm
6 781678 Miska pr. 20,3 cm
7 781661 Miska gourmet pr. 27 cm
8 781654 Miska gourmet pr. 19 cm

7

8

HNEDÁ a BÉŽOVÁ FARBA

1 2 3

4 5 6
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SERENIT Y  a I N F I NI T Y
TRVÁCNA “Hĺbka oceánu”

7

5 rokov záruka voči odštiepeniu okraja. 

* z = záruka voči odštiepeniu na 5 rokov. Pri odštiepení Vám bude vymenený kus za kus.

1 789087 Tanier plytký 30 cm *z.

2 789155 Tanier plytký 27 cm *z.

3 760185 Tanier plytký 21 cm *z.

4 789223 Tanier vysoký okr. 29 cm
5 760215 Tanier vysoký okr. 21 cm

SIVÁ FARBA
MODRÁ FARBA

6 789094 Tanier hlboký 30 cm

7 789193  Tanier hlboký 26 cm

8 760253 Tanier oválny 29x17 cm

9 760246 Tanier oválny 19x11 cm
10 789186 Miska pr. 20 cm

1 2
3

4

5

6

7
8

910

BLOOM a FLOR A
TRVÁCNA “Hĺbka oceánu” 5 rokov záruka voči odštiepeniu okraja. 

SIVÁ FARBA
MODRÁ FARBA

1 778968 Tanier plytký 19 cm *z.

2 780794 Tanier plytký 26 cm *z.

3 779002 Tanier hlboký 28 cm

4 780824 Tanier vysoký okr. 27 cm
5 779019 Miska pr. 20 cm

6 780855 Tanier prez. 24x27 cm

7 779859 Tanier hran. 30x20 cm

8 780893 Tanier servír. 21,5x9 cm

9 779835 Tanier hlboký 25 cm
10 780879 Tanier hlboký 23 cm

1
2

3 4

5
6

89
10
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PORCELÁN
PRIEREZ KO

LEKCIO
U - kontaktujte nás pre ponuku ucelenej rady porcelánu.

FINE DINING
RIAD PRE VYŠŠIE SToLOVANIE

GU RMÁN SKA “ N ATU RAL”  KAMENINA

S ILK
SIVO-MODRÁ FARBA

1 774694 Tanier plytký 25 cm

2 774687 Tanier plytký 20 cm

3 781753 Tanier prezentačný 20 cm

4 781777 Tanier - miska 26 cm

5 774731 Tanier hlboký 20 cm

DVOJ TÓN OVÁ Z AU J ÍMAVÁ KAMENINA

HONEYC OMB

1 773192 Tanier plytký 27,5 cm

2 773239 Tanier plytký 27,5 cm

3 773154 Tanier plytký 25,5 cm

4 773208 Tanier plytký 21 cm

5 773246 Tanier plytký 21 cm

6 773253 Tanier hlboký 25,5 cm

7 773154 Tanier hlboký 25,5 cm
8 773260 Miska 12x8,5 cm
9 773222 Miska 12x8,5 cm
10 773178 Miska 12x8,5 cm

6 770993 Miska gourmet 27 cm

7 774717 Tanier hranatý 27x15 cm

8 781746 Miska 8,9 cm

9 774724 Miska 22,5 cm

10 774779 Miska Ramekin 5 cm

1 2 3
4

5

7

6

9
108

BIELA FARBA
ČIERNA FARBA
BRONZOVÁ  FARBA

1

32

4

5

6

7

8 9

10
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E ARTH C OLOURS

MI XOVANIE  PRSKANÝCH DEKOROV 5 rokov záruka voči odštiepeniu okraja. 
MIX FARIEB

Vanilla

VANILL A ,  IR IS ,  DAHLI A ,  AR AN DO,  OL IVE

Iris Dahlia Arando Olive

* z = záruka voči odštiepeniu na 5 rokov. Pri odštiepení Vám bude vymenený kus za kus.

1 781142 Tanier plytký 19 cm *z.

2 778197 Tanier plytký 24 cm *z.

3 778418 Tanier plytký 26 cm *z.

4 778746 Tanier s vys.okr. 27 cm
5 781173 Tanier hlboký 23 cm

6 778258 Tanier hlboký 27 cm

7 778449 Tanier obdĺž. 30x20 cm

8 778579 Tanier obdĺž. 21,5x18,5 cm

9 778036 Tanier organic 35x21 cm

10 781180 Miska loďka 25x16 cm

11 778166 Miska stohovat. 8 cm

12 778470 Miska pr. 15 cm

13 779774 Tanier prezen. 27x24 cm

14 779798 Miska coup 25 cm
15 778814 Plytká miska 20 cm

7

1

2 3

4

5
6

8
9 10

11

12

13

14

15
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PORCELÁN
PRIEREZ KO

LEKCIO
U - kontaktujte nás pre ponuku ucelenej rady porcelánu.

FINE DINING
RIAD PRE VYŠŠIE SToLOVANIE

E ARTH C OLOURS

ODOLN OSŤ a  EFEKTNÉ FARBY 5 rokov záruka voči odštiepeniu okraja. 
MIX FARIEB

Rubin

RUBIN,  OPAL ,  TURKUS,  ONYX ,  NEFRY T,  AGAT

Opal Turkus Onyx Nefryt Agat

* z = záruka voči odštiepeniu na 5 rokov. Pri odštiepení Vám bude vymenený kus za kus.

1 774502 Tanier plytký 30 cm *z.

2 774465 Tanier plytký 27 cm *z.

3 774908 Tanier plytký 21 cm *z.

4 775035 Tanier hlboký 26 cm
5 774540 Tanier hlboký 30 cm
6 775226 Miska pr. 60 mm

7 774977 Miska pr. 120 mm

8 777749 Miska pr. 190 mm

9 775172 Tanier ovál 26x15 cm

10 774991 Tanier ovál 26x15 cm
11 775097 Šálka s podšál. 90 ml
12 775370 Šálka s podšál. 230 ml

1

2

3

4

5

6

7

8

9 10

11 12
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E XCELLENCY

Ristret to
E SPRE SSO
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PORCELÁN
PRIEREZ KO

LEKCIO
U - kontaktujte nás pre ponuku ucelenej rady porcelánu.

FINE DINING
RIAD PRE VYŠŠIE SToLOVANIE

L I FE ST YLE

Ristret to
E SPRE SSO

DOPPI O,  LUNGO
RAŇAJ KOVÁ K ÁVA CAPPUC CI NO ČAJ

Obľúbené kombinácie šálok                    
s podšálkami spravia z pitia 
kávy malý každodenný rituál. 
Mnohí profesionáli z oboru zase 
ocenia vlastnosti hotelového 
tvrdeného porcelánu svetozná-
mych značiek.

LSN0209+LSD1712
90 ml     

LSN0215+LSA1713
150 ml 

LSN0222+LSH1715
220 ml  

LSV0640
400 ml  

LSR0030
300 ml  

ISABELLE
ISB0808+ISB1711
80 ml      

ISB0815+ISB1714
150 ml    

ISB0825
+ISB1714
180 ml      

ISB0835+ISC1716
350 ml     ISC4141 combo set

600 ml     

ISB0622
+AMB1714
220 ml    

BIANC O
799352 
230 ml      

770160 
230 ml    

770245
250 ml

770184
275 ml

799376
90 ml     

770177
70 ml     

799314
500 ml

CREMA
770733
230 ml      

770382 
230 ml    

770429
250 ml

770412
275 ml

770757
500 ml

770719
90 ml     

770399
70 ml     

EARTH
C OLOURS

781258
75 ml

778272
75 ml

778067
75 ml

778289
11,5 cm

778494
11,5 cm

778708
11,5 cm

778500
285 ml

778715
285 ml

778098
16 cm

781289
16 cm

INDIGO
( výroba min  48  ks) PUL0808+PUL1714

80 ml      
PUL0818+PUL1717
180 ml     

PUL0828+PUL1717
280 ml 

EHS0640
400 ml  

779958
230 ml

779965
230 ml

779989
230 ml

781487
230 ml

779972
230 ml

EARTH
C OLOURS

565858
80 ml

567166
160 ml

jersey

567524
350 ml

565919
300 ml

566992
13 cm

567357
15 cm

567470
80 ml

567319
80 ml

567005
160 ml

567159
13 cm

567487
13 cm

565896
15 cm

567180
15 cm 567036

300 ml
567364
300 ml



VERONA
18/0 le štený chróm (2,2  mm)
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ET-951-2 Lyžica jedálna

ET-951-1 Vidlička jedálna
ET-951-5 Nôž jedálny
ET-951-3 Lyžička kávová
ET-951-26 Lyžička mocca / espresso
ET-951-25 Lyžička na latté / limo

VÉ SUVE
18/0 le štený chróm (2,0  mm)

ET-319-2 Lyžica jedálna

ET-319-1 Vidlička jedálna
ET-319-5 Nôž jedálny
ET-319-3 Lyžička kávová
ET-319-26 Lyžička mocca / espresso
ET-951-25 Lyžička na latté / limo
ET-319-15 Lyžica dezertná
ET-319-14 Vidlička dezertná
ET-319-6 Nôž dezertný

C ATERING
18/0 le šten ý c hróm (1,8  mm)

952401200 Lyžica jedálna

952402200 Vidlička jedálna
952407200 Nôž jedálny
952437200 Lyžička kávová
952440200 Lyžička mocca / espresso
952421200 Vidlička na múčnik

HOTEL
18/0 le šten ý c hróm (2,0  mm)

506001200 Lyžica jedálna

506002200 Vidlička jedálna
506007200 Nôž jedálny
506037200 Lyžička kávová
506040200 Lyžička mocca / espresso
506021200 Vidlička na múčnik
506011200 Lyžica dezertná
506012200 Vidlička dezertná
506017200 Nôž dezertný
506027200 Lyžička na latté / limo

AUDE
18/0 le štený chróm (2,2  mm)

ET-1922-2 Lyžica jedálna

ET-1922-1 Vidlička jedálna
ET-1922-5 Nôž jedálny
ET-1922-3 Lyžička kávová
ET-1922-26 Lyžička mocca / espresso
ET-1922-25 Lyžička na latté / limo
ET-1922-15 Lyžica dezertná
ET-1922-14 Vidlička dezertná
ET-1922-6 Nôž dezertný

EC O BAGUET TE
18/0 le šten ý c hróm (2,5  mm)

ET-2611-2 Lyžica jedálna

ET-2611-1 Vidlička jedálna
ET-2611-5 Nôž jedálny
ET-2611-3 Lyžička kávová
ET-2611-26 Lyžička mocca / espresso
ET-2611-4 Vidlička na múčnik
ET-2611-15 Lyžica dezertná
ET-2611-14 Vidlička dezertná
ET-2611-6 Nôž dezertný
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PRÍBORY
PRIEREZ KO

LEKCIO
U - kontaktujte nás pre ponuku ucelenej rady príborov.

FINE DINING
PRÍBORY pre VYŠŠIE STRAVOVANIE

ET-1620-2 Lyžica jedálna

ET-1620-1 Vidlička jedálna
ET-1620-5 Nôž jedálny
ET-1620-3 Lyžička kávová
ET-1620-26 Lyžička mocca / espresso
ET-1620-4 Vidlička na múčnik
ET-1620-15 Lyžica dezertná
ET-1620-14 Vidlička dezertná
ET-1620-6 Nôž dezertný

ARCADE
18/10 le štený chrómNIKEL  (3 ,5  mm)

V IENNA
18/10 le šten ý c hrómN IKEL  (3 ,0  mm)

514001100 Lyžica jedálna

514002100 Vidlička jedálna
514007200 Nôž jedálny
514037100 Lyžička kávová
514040100 Lyžička mocca / espresso
514021100 Vidlička na múčnik
514011100 Lyžica dezertná
514012100 Vidlička dezertná
514017200 Nôž dezertný

C HIC AGO
18/10 le šten ý c hrómN IKEL  (4 ,7  mm)

550001100 Lyžica jedálna

550002100 Vidlička jedálna
550007200 Nôž jedálny
550037100 Lyžička kávová
550040100 Lyžička mocca / espresso
550021100 Vidlička na múčnik
550011100 Lyžica dezertná
550012100 Vidlička dezertná
550017200 Nôž dezertný

ET-1670-2 Lyžica jedálna

ET-1670-1 Vidlička jedálna
ET-1670-5 Nôž jedálny
ET-1670-3 Lyžička kávová
ET-1670-26 Lyžička mocca / espresso
ET-1670-4 Vidlička na múčnik
ET-1670-15 Lyžica dezertná
ET-1670-14 Vidlička dezertná
ET-1670-6 Nôž dezertný

ANSER
18/10 le štený chrómNIKEL  (3 ,0  mm)

C ARAT
18/10 le šten ý c hrómN IKEL  (3 ,0  mm)

765001100 Lyžica jedálna

765002100 Vidlička jedálna
765007200 Nôž jedálny
765037100 Lyžička kávová
765040100 Lyžička mocca / espresso
765021100 Vidlička na múčnik
765011100 Lyžica dezertná
765012100 Vidlička dezertná
765017200 Nôž dezertný

ET-964-2 Lyžica jedálna

ET-964-1 Vidlička jedálna
ET-964-5 Nôž jedálny
ET-964-3 Lyžička kávová
ET-964-26 Lyžička mocca / espresso
ET-964-4 Vidlička na múčnik
ET-964-15 Lyžica dezertná
ET-964-14 Vidlička dezertná
ET-964-6 Nôž dezertný

CURVE
18/10 le štený chrómNIKEL  (2 ,5  mm)
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ET-2080-2 Lyžica jedálna

ET-2080-1 Vidlička jedálna
ET-2080-5 Nôž jedálny
ET-2080-3 Lyžička kávová
ET-2080-26 Lyžička mocca / espresso
ET-2080-4 Vidlička na múčnik
ET-2080-15 Lyžica dezertná
ET-2080-14 Vidlička dezertná
ET-2080-6 Nôž dezertný

AL ASKA
18/10 le štený chrómNIKEL  (3 ,5  mm)

VALENC IA
18/10 le šten ý c hrómN IKEL  (2 ,5  mm)

076600110 Lyžica jedálna

076600210 Vidlička jedálna
076600720 Nôž jedálny
076603710 Lyžička kávová
076604010 Lyžička mocca / espresso
076602100 Vidlička na múčnik
076601210 Vidlička dezertná
076601720 Nôž dezertný

NAVARINO
18/10 le šten ý c hrómN IKEL  (4 ,0  mm)

N2568 Lyžica jedálna

N2567 Vidlička jedálna
N2566 Nôž jedálny
N2569 Lyžička kávová
N2570 Lyžička mocca / espresso
N2571 Vidlička na múčnik

N1441 Lyžica jedálna

N1442 Vidlička jedálna
N1443 Nôž jedálny
N2248 Lyžička kávová
N1453 Lyžička mocca / espresso
N2249 Vidlička na múčnik
N1445 Lyžica dezertná
N1446 Vidlička dezertná
N1444 Nôž dezertný

TRE S
18/10 le štený chrómNIKEL  (3 ,5  mm)

P OLYWOOD
MOŽ N OSŤ U mÝVAŤ V  U MÝVAČ KE R IADU

21103/470 Lyžica jedálna červená

21103/490 Lyžica jedálna hnedá
21100/475 Nôž steakový červený
21100/495 Nôž steakový hnedý
21102/470 Vidlička jedálna červená
21102/490 Vidlička jedálna hnedá
21143/074 Nôž na pizzu červený
21143/094 Nôž na pizzu hnedý

ET-958-15 Lyžica jedálna detská

ET-958-14 Vidlička jedálna detská
ET-958-6 Nôž jedálny detský
ET-958-3 Lyžička kávová detská

FRIDA
18/0 le štený chróm -  DETSKÝ PRÍBOR

N7133 Detská súprava 4-dielna

FRIENDS 
OF  C HI L DREN
18/0 le štený chróm -  DETSKÝ PRÍBOR
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PRÍBORY
PRIEREZ KO

LEKCIO
U - kontaktujte nás pre ponuku ucelenej rady príborov.

FINE DINING
PRÍBORY pre VYŠŠIE STRAVOVANIE

ŠP EC IÁLNE P RÍBORY

P RÍBORNÍKY

ET-3011
Kliešte na homáre 
18 cm

ET-2080-35 + ET-2080-36
Príbor na špagety

ET-782
Vidlička s lyžičkou 
na slimáky, homára

ET-973-34
Utah lyžica party

ET-1420-34
Orly lyžica party

ET-291161
Vidlička Tapas 12,1 cm

ET-291162
Lyžička Tapas 12,1 cm

ET-391059
Lyžica lomená 9,9 cm

ET-3030-39
Vidlička rautová 10 cm

ET-3030-41
Appetize combi lyžica 
23 cm

E-33125
Vložka nerezová

W-8114
Príborník plastový 
53 x 32,5 cm

TF-11960
Príborník plastový 
53 x 32,5 cm

TF-40131
Košík na príbor 
27x10x4,5 cm

TF-40007
Košík na príbor 
120x150 mm

TF-40130
Košík na príbor 
120x150 mm

TF-11965
Príborník polyratan 
53 x 32,5 cm

S0127
Zásobník 4-diel 
bambus 15x15x15 cm

S5023
Drevený box s uchom 
delený 26x15x11,7 cm

S0089
Príborník bambus 
29x27,5x6 cm

T0520.Y/.Z
Košík na príbor 
28x11x7 cm

S5044
Zásobník 4-diel 
akácia 15x15x15 cm

S5043
Príborník akácia 
16,5x27,5x6 cm
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80221
Soľnička
+korenička

MA-230
Menážka 3-dielna 
- soľ, korenie, špáradlá

MA-215
Menážka 4-dielna 
- soľ, korenie, olej, ocot

Mená žky,  koreničky,  cukorničky,  OmÁČNIKY

TF-444
Set dochucovací
- olej, ocot

TF-40310 / 594319
Menážka 2-dielna 
- soľ, korenie

PG-19051
Set Brasserie 
- soľ, korenie

T4200
Mlynček 10 cm
- soľ / korenie

T4212
Mlynček 15 cm
- soľ / korenie

T4203
Mlynček 20 cm
- soľ / korenie

T4206
Mlynček 25 cm
- soľ / korenie

E-61909
Dávkovač 
na med

LB-75305-12
Džbánik 17,7 cl
- olej / ocot

BPR-160-100
Dash bottle 
sklo 0,10 l

ZF-109
Cukornička 0,2 l 
dávkovacia

VM-46-53
Nádoba na cukor 
(parmezán)

BASH01
Miska na balený 
cukor 20 cl porc.

BASH02
Miska na cukor
23 cl porcelán

C-1999/077
Kliešte na cukor 
nerez, 11 cm

N1287
Menážka 3-dielna 
- soľ, korenie, paprika

VER4304+VER4504
Cukornička s vekom 
0,4L VERONA

T8218
Miska na balený 
cukor melamín

55002
Omáčnik 60 ml 
sklenený

55012
Omáčnik 170 ml 
sklenený

55022
Omáčnik 250 ml 
sklenený

DH-1530-015
Omáčnik 150 ml 
nerez

DH-1530-030
Omáčnik 300 ml 
nerez

VM-78/64
Omáčnik 150 ml 
porcelán

P3023
Miska Leonette 
8x7 cm smalt

P1001
Mini vedierko 
nerez 7x7 cm

NFBABR02BK
Miska ramekin 
8x3,5 cm porc.

NFOPSD03BR
Mliekovka-omáčnik 
5x6 cm porc.

ISC0309
Miska dip 9 cl
porcelán

ISC0309
Miska bambus 
pr. 8 cm

DX-511710
Miska sklo
pr. 7,5 cm

T8111
Miska melamín 
8,5x8,5 cm

T8112
Miska melamín 
dvojitá 16x8 cm

T8164 / T8164.Z
Miska melamín 
7x3,5 cm

T8163 / T8163.Z
Miska melamín 
7x7,5 cm

D5195
Stojan na hranolky 
s úchytom na dip
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STOLOVANIE
DOPLNKY NA STôL

m
enážky, om

áćniky, prestieranie...

506052200
Naberačka na polievku
Hotel 28 cm

MISY NA POLIEVKU
TERIN Y N ERE Z OVÉ  a  P ORC E L ÁNOVé

Misa na polievku nerez (bez pokrievky)
EB-50231		 - 2,5 l
EB-51261		  - 3,0 l
EB-51285		 - 5,0 l

P-8772 	 Misa na polievku 3,5 l nerez
P-8775	 Pokrievka k mise nerez
P-88058	 Naberačka 0,125 l k mise

C-4800/225 Misa na polievku 3,5 l nerez
C-4888/225 Pokrievka k mise nerez

799345
Polievková misa 3,2 l 
Bianco - porcelán

ANSD26
Polievková misa 2,5 l 
Anna - porcelán

VER4330 Misa na pol. 3,0 l porcelán
VER4530 Veko k mise porcelán

GDSB340
Polievková misa 3,4 l 
White Gold - porcelán

GNCFST10
Polievková misa 0,45 l 
Genesis Mat - porcelán

PRA4326
Polievková misa 2,6 l 
Praha - porcelán

TRY1250
Polievková misa 0,50 l 
Country Range - porc.

NAJB57
Polievková misa 0,57 l 
Banquet - porcelán

S3788
Rondo 3,5 cm

1272
Digit duo 12 cm

SVIETNIKY
SKLO,  P ORC EL ÁN,  NERE Z

DH-111-03
Svietnik nerez+sklo 
8x13,5 cm

TF-3013
Svietnik s tienidlom 
110x220 mm

ANCH01
Anna 16 cm

ISB9412
Isabelle 12 cm

5943154008
Svietniky 2 ks 
7 cm nerez

5943154003
Svietnik 
22 cm nerez

5943158172
Svietnik 3-ram.
26x33 cm nerez

5943158171
Svietnik 1-ram.
2 ks 26 cm nerez

C3006
Nautilus 12 cm

C3009.G
Lilly 12 cm
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SKLO -  porcel án

BR-3188
Váza 15 cm

ANFV01
Váza 12 cm
Anna

PRI4610
Váza 9,5 cm
Princip

BAFV01
Váza 12 cm
Banquet

5002 155
Váza 15,5 cm
Rona

5210 290
Váza 29 cm
Rona

5031 255
Váza 25,5 cm
Rona

5042 250
Váza 25 cm
Rona

5211 250
Váza 25 cm
Rona

5263/P 29
Váza 29 cm
Rona

5476 P 185
Váza 18,5 cm
Rona

5051 230
Váza 23 cm
Rona

5031 300
Váza 30 cm
Rona

5585 300
Váza 30 cm
B.Bohemian

POPOLNÍK Y
SKLO -  porcel án -  mel amín

2739
Sklo 10,5 cm

T0024
Sklo 14 cm

54126
Sklo 7,2 cm

MA-700 vetruodol. 
Melamín 10,5 cm

TRY4711
Porcel. 10,2 cm

MEL4711
Porcel. 10 cm

BAAT01
Porcel. 11 cm

BAAT02
Porcel. 8 cm

S ERVÍTNIKY
DR ŽIAKY NA SERVÍTKY A  OBRÚSKY

VER9810
Porcelán 15 cm

BANR01 krúžok
Porcelán pr. 6 cm

MA-996
Nerez 12x7,5 cm

BANH01
Porcelán 10,5x7,5 cm

NC-2265
Nerez 16,5x8 cm

NC-2230
Chróm 20x11,5 cm

NC-2280
Chróm 18x18 cm

593349
Nerez+meď 13x13 cm

S0086.Z
Bambus 19x19 cm

S5040
Akácia 19x19 cm

S0085
Bambus 13,5x13,5 cm

S0086
Bambus 19x19 cm
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STOLOVANIE
DOPLNKY NA STôL

m
enážky, om

áćniky, prestieranie...

PRE STIERANIE
SKL ADOM AJ  N A  OBJ EDN ÁVKU  rôzne t ypy

T2218
Prestieranie DISCO platňa 38 cm 
(4ks) PP

T2223 (aj jednotlivo po kuse)
Detské prestieranie 38 cm 
(4ks) PP+EVA

T2221 (sivá, biela, čierna)
Prestieranie eko koža 29x43 cm

T2213 (tmavo sivá, svetlo sivá, biela, čierna)
Behúň PP 40x120 cm

T2212 (biela, svetlo sivá)
Prestieranie PP 30x45 cm

T2203 (hnedá, béžová, sivá)
Prestieranie PP 30x45 cm

T2204 (hnedá, béžová, sivá)
Behúň PP 40x120 cm

T2214 (hnedá, čierna, sivá)
Prestieranie PP 30x45 cm

S0071 Sushi
Prestieranie Bambus 30x45 cm

S0071 
Prestieranie PP 30x45 cm
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MENU KART Y

NA OBJEDNÁVKU Rôzne t ypy

T7050 (hnedá, šedá, čierna) A4 (12 strán)
Miami Menu karta 24x32 cm, PP

T7051 (béžová) A4 (12 strán)
Miami Vinná karta 24x32 cm, PP

T7055 (tmavá) T7052 (šedá) 
Kniha na účty 14x25 cm, PP

T7056 (hnedá, šedá, červená, čierna) A4 (12 strán)
Lisbona Menu karta 25x32 cm, PVC

T7060 (tyrkys, šedá, tmavošedá, béžová) A4 (12 strán)
Madeira Menu karta 25x32 cm, PVC

Valencia Menu karta, pap.+plast
T7063 - 17x23 cm, A5 (6 strán)
T7064 - 10,5x29,7 cm, (6 strán)
T7062 - 25x32 cm, A4 (6 strán)

T7058 (modrá, šedá) A4 (12 strán)
Texas Menu karta 25x32 cm, látka

T7058 (modrá, šedá)
Kniha na účty 22x12,5 cm, látka

T7045.Z (imitácia kože) na A4
Držiak s transp. okienkom 
25x32 cm

SC-MS/A4/A5
Menu stojanček

SC-PFT/A4/A5/A6
Menu stojanček

TF-23 (drevo)
2 stojany na menu karty

S0076 (bambus)
Držiak na karty 6x4x6 cm

TF-22 sada
12x karty na stôl 10x5,7 cm
6x nerezový stojanček

TF-60 (bridlica)
Karta na stôl 12x4x7 cm

663844
Čísla na označenie stolov

S0304 (bambus)
Tabuľka mini 5x7,5 cm 
s fixkou 12 ks

T5269 (akryl)
Tabuľka 14,8x21 cm

S0300 (bambus)
Karta zápich 12 cm 
50 ks + fixka

TABULE a PÚTAČE nájdete na:

www.jetofajne.skT5305
Popisovač farebný 4 ks

SC-FIX/4W
Popisovač biely 4 ks
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SERVÍROVANIE
M

ODERNÝ AJ TRADIČNÝ SERVIS
TÁCKY, ETAŽÉRY, KOŠÍKY, NÁČINIE...

TÁCKY A  PODNOSY
Č AŠN ÍC KE   P ODN OSY,  TÁC KY N A KÁVU,  CATERING

G-18002
Tácka na kávu
26,5x20 cm

G-18001
Tácka na kávu
20x14,5 cm

S0123
Tácka na kávu
22x14 cm

S0124
Tácka na kávu
28,5x21,5 cm

S5015
Tácka / tanier
pr. 25 cm

S0213
Tácka na kávu
20x32 cm

S0201.P
Paletka
20x13 cm

S4012
Tácka / tanier
pr. 24 cm

S4008
Tácka / tanier
24x16 cm

878507/878552
Tácka ovál
26x19 cm

508817
Podnos protisklz.
pr. 35 cm

508824
Podnos protisklz.
pr. 28 cm

T1038
Podnos Journal
pr. 32 cm

R-MY3200/E76
Podnos Mykonos
pr. 32 cm

EB-59189
Podnos nerez
pr. 36 cm

DH-1380/53
Podnos nerez
53x32 cm

EB-59054
Podnos nerez
70x54 cm

Viac typov a veľkostí nájdete v e-shope:
www.odhrncaposparadlo.sk

TF-11100
Podnos nerez
53x32.5 cm

E-61064
Podnos bridlica
60x40 cm

T8322
Podnos melamín
53x32 cm

T8416
Podnos melamín
53x32 cm

T8417
Podnos melamín
30x30 cm

T8430
Podnos melamín
32x17 cm

T9004
Podnos bridlica
53x32 cm

AB-7654
Podnos chladiaci 
50x30 cm

AB-4T46R
Podnos chladiaci 
46x27,5 cm

S5030
Doska akácia+kov
pr.35x7 cm

T8433
Podnos melamín
26x16,5 cm
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KOŠ ÍKY
NI ELEN NA PEČIVO

VM-42/00
Košík polyratan
25x16x6,5 cm

E-63881
Košík polypropylén
23x16x8,5 cm

T0532.R
Košík polypropylén
24x16,5x6 cm

E-62948
Košík textil
27x12x12 cm

BH-2002-301
Košík polyratan
25x17x8,5 cm

VM-42/09
Košík polyratan
20x6,5 cm

E-63473
Košík polypropylén
23x8 cm

T0529.A / T0529.G
Košík polypropylén
20x6,5 cm

T0561.N / T0561.Q
Košík polypropylén
18x9 cm

E-63894
Košík polypropylén
35x20 cm

AB-305-574
Taška textil
12,5x12,5 cm

AB-305-571
Taška textil
19,5x19,5 cm

AB-305-001
Vložka nahrievacia
pre 19,5x19,5 cm

AB-305-002
Vložka nahrievacia
pre 12,5x12,5 cm

AB-02-577
Taška textil
20x20 cm

AB-03-576
Taška textil
14x14 cm

TF-40226
Košík polyratan
26,5x16 cm

E-63490
Košík polypropylén
53x33,5 cm

SZ-3024
Košík prútený
30x20 cm

SZ-2500
Košík na bagety
38x34 cm

TF-33232+SZ-3800+SZ-11
Stojan na pečivo
59x35 cm + košíky

TF-95
Bufetová zostava
Drevo košíky+doska

AB-770-R50
Kôš na pečivo roll top
50x30x15 cm

AB-770-T44
Kôš na pečivo roll top
priemer 44 cm

T0547.Y + T0551
Košík na pečivo + poklop
41,5x28x8 cm

T0546
Zostava na pečivo
34x24x18 cm

T0545
Košík na pečivo
pr. 45x18cm

P3003
Vedierko s prepážkami
16,5x12,5x11 cm

alternatíva ku košíkom
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SERVÍROVANIE
M

ODERNÝ AJ TRADIČNÝ SERVIS
TÁCKY, ETAŽÉRY, KOŠÍKY, NÁČINIE...

SERVÍROVACIE  DOSKY
BU K ,  BAMBU S,  AKÁC IA ,  BRIDLICA

Papier 
nepremastiteľný

* rôzne typy skladom

D0784
Doska s jamkami buk
45x32 cm

D7057
Doska s drážkou buk
45x35 cm

D5088
Doska s drážkou buk
35x25 cm

S5034
Doska s drážkou akácia
38x24 cm

S5029
Doska akácia+melamín
32x26 cm

S5010
Doska akácia
75x20 cm

S5032
Doska akácia+melamín
39,4x25 cm

S5011
Doska akácia
45x18 cm

S0072
Doska pizza bambus
pr.35x47 cm

S5013
Doska akácia
60x12 cm

S5016
Doska akácia
60x12 cm

S0216
Doska drevo
30x40 cm

S0213
Doska drevo
20x32 cm

S0202
Paleta drevo
35x19 cm

D5791
Servírovací set BBQ
33x20 cm

REV-649182+ 640602
Doska akácia+bridlica
43x14 cm

S4015
Podnos s bridlicou
22x22 cm

S4016
Podnos s bridlicou
pr. 27 cm

S4017
Podnos s bridlicou
34x14 cm

S1005
Set s bridlicou 4 ks
43x20 cm
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NETRADIČN É  SE RVÍR OVANIE
VÝBER Z  MIS IEK ,  PODNOSOV A  KOŠÍKOV PRE  TRENDY SERVIS

T5423 nerez
Košík servírovací
pr. 9x10,5 cm

T5422 nerez
Košík servírovací
10x10,5 cm

T5420 nerez
Košík servírovací
12,7x12,7 cm

T5423 nerez
Košík servírovací
pr. 9x7 cm

425671 nerez
Košík servírovací
pr. 10,5x9 cm

P1001 / P1002 / P1003
Vedierko nerez 150 ml/ 300 ml /850 ml
pr. 7x7 cm/ 9x9 cm/ 12x12 cm

P2004 meď
Rajnica 350 ml
pr. 12x4 cm

P2000 meď
Panvica 200 ml
pr. 10x4 cm

P2001 meď
Panvica 400 ml
pr. 13x4 cm

P2002 meď
Rajnica 200 ml
pr. 8x5 cm

P2003 meď
Hrniec 550 ml
pr. 12x6 cm

T8230 melamín
Miska okrúhla
pr.18,4x7,5 cm/800 ml

T8231 melamín
Miska okrúhla
pr.20,3x8,5 cm/1 lit

T8232 melamín
Miska okrúhla
pr.23,3x9,7 cm/1,8 lit

T8234 melamín
Miska okrúhla
pr.14x5,5 cm/400 ml

T8236 melamín
Tanier vyvýšený
pr.11,7x3,6 cm

T8237 melamín
Tanier vyvýšený
pr.15,3x4,3 cm

T8235 melamín
Tanierik plytký
pr.16x2 cm

MELAMÍN je materiál, ktorý je overený a certifikovaný pre kontakt s potravinami. 
Je vzhľadom podobný porcelánu alebo kamenine, no je ľahší a odolný voči 
nárazom. Je možné ho umývať v umývačke riadu, znesie teploty do 70°C, môžete 
ho vložiť do chladničky aj mrazničky a jeho výhodou je, že neabsorbuje zápach 
z okolia alebo z potravín.

D5195
Stojan na hranolky 
s úchytom na dip

P2119 nerez+meď

Miska 1 lit
pr. 15x8 cm

P2105 nerez+meď

Miska 2 lit
pr. 20x10 cm
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SERVÍROVANIE
M

ODERNÝ AJ TRADIČNÝ SERVIS
TÁCKY, ETAŽÉRY, KOŠÍKY, NÁČINIE...

T8223 melamín
Mini hrniec
15x5,7 cm/450 ml

T8523.Z melamín
Mini hrniec
10,2x6,8 cm/250 ml

T8256 melamín
Mini panvička
pr.24x4 cm (12 cm úchop)

T8257 melamín
Mini wok
pr.20x2,5 cm

T8214 melamín
“Kamenný” podnos
34x10,5x3 cm

T8224 melamín
Podnos “list”
36,5x15,5x2,7 cm

S0060.XL
Miska bambus
pr. 20x7,5 cm / 1,2 l

S0060.S bambus
Miska na dip
pr. 8x4,2 cm / 75 ml

P3018 plech
Misa ovál
36,5x26 cm

P3021 plech
Hrniec 5 lit
pr. 20x17,5 cm

P3022 plech
Konvička 1 lit
pr. 11x15 cm

P3023 plech
Miska na dip
pr. 8x7 cm

P3015 plech
Miska
16x12 cm

P3007
70 ml
5x5 cm

P3008
400 ml
9x9 cm

P3009
500 ml
10x10 cm

P3010
1000 ml
12x12 cm

P3011
140 ml
8x4,5 cm

P3012
250 ml
11x4,5 cm

P3013
500 ml
14x5 cm

P3014
800 ml
18x5 cm

T8448 melamín
Vyvýšený tanier
pr. 24x4,5 cm

T8620 melamín
Dekorovaný tanier
pr. 20x20 cm

T8525.Y melamín
Biela tácka
26,5x32,5 cm
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SERVÍROVAC IE  N ÁČ IN IE
KLIE ŠTE ,  LYŽICE ,  V IDL ICE ,  NABERAČKY. . .

W-127
Kliešte univerzálne nerez
dĺžka 24 / 30 / 40 cm

P-9500
Kliešte na pečivo
dĺžka 22 cm

R-TG9/110
Kliešte polykarb.
dĺžka 23 cm

R-12TGS-110
Kliešte polykarb.
dĺžka 30,5 cm

AB-909
Kliešte bufetové
dĺžka 27 cm

AB-906
Kliešte bufetové
dĺžka 25 cm

AB-903
Kliešte bufetové
dĺžka 25 cm

AB-910
Kliešte bufetové
dĺžka 27 cm

R-TGA8/110
Kliešte polykarb.
dĺžka 21 cm

S-126/71
Kliešte cukrárske
dĺžka 18,5 cm

R-TGG9-135
Kliešte polykarb.
dĺžka 24 cm

63800/862
Kliešte na pizzu
dĺžka 28,3 cm

1713
Kliešte univerzálne silikón
dĺžka 24 / 30 / 40 cm

NC-6460
Kliešte na ľad
dĺžka 16 cm

W-1106AP
Kliešte na ľad
dĺžka 18 cm

P-9600
Kliešte na špagety
dĺžka 20 cm

171028
Kliešte servírovacie
dĺžka 24 cm

NC-7731
Naberačka špagety
dĺžka 32,5 cm

NC-7710
Servírovací nôž
dĺžka 32 cm

NC-7821
Vidlica servír.
dĺžka 32 cm

NC-7800
Lyžica servír.
dĺžka 30 cm

NC-7760
Obracačka servír.
dĺžka 36 cm

NC-7790
Naberačka 0,10 l
dĺžka 31 cm

NC-7790
Naberačka 
na omáčku

MA-265
Naberačka špagety
dĺžka 34 cm

MA-264
Naberačka 0,10 l
dĺžka 34 cm

MA-261
Lyžica servír.
dĺžka 34 cm

E-62609
Naberačka 
na omáčku

506068200
506069200
Šalátový príbor

514058100
514060100
Predkladací príbor
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SERVÍROVANIE
M

ODERNÝ AJ TRADIČNÝ SERVIS
TÁCKY, ETAŽÉRY, KOŠÍKY, NÁČINIE...

R-BC331KD480
Vozík servírovací, nosnosť 136 kg 
3 police z PP, alumíniová konštrukcia
Rozmery: 787x406x914 mm

VM-8118
Vozík servírovací, nosnosť 160 kg.
Nerez, 4 police, 4 kolieska s brzdou
Rozmery: 860x540x1260 mm

PRÍSLUŠENST VO

P2102
Chladič na sekt 
pr. 23x21,5 cm

Všetko pre víno
pozri s. 32

NC-1020
Kôš odpadkový
stolný, nerez

S0078
Kôš odpadkový
stolný, bambus

C-1047/001
Zvonček
pr. 8,5 cm

398150
Tácka na účtenky
15x11 cm

D7597
Čašnícka peňaženka
20x10 cm

Jtf_vpj-1, 4x GN 1/4 -150mm
Vozík na tácky a príbory
Nerez, 2 police, 4 kolieska, 2 s brzdou
Rozmery: 825x620x1300 mm

Vozíky  servírovacie

SUSHI  PROGRAM

T8274 melamín
Sushi doska malá
20,8 x 12 x 2,3 cm

T8275 melamín
Sushi doska stredná
27 x 18 x 2,3 cm

T8276 melamín
Sushi doska veľká
33 x 19 x 2,4 cm

T8116.Z melamín
Paličky čierne 27 cm

T8117 melamín
Podpera paličiek

EB-61030
Lopata 
na pizzu
25,5 x 62 cm

C-1747
Sito na pizzu
od 23 do 50 cm

T-K1597
Kartáč 
na čistenie 
pece 
104 cm

P-1740
Plech na pizzu
od 18 do 50 cm

HP-1001
Radielko
pr. 100 mm

709825
Taška na pizzu
4 ks, 35x35 cm

72033 / 71930
Krabica na pizzu
* rôzne druhy

63800/862
Kliešte
28 cm

21143
Nôž na pizzu
Polywood

BR-419
Tanier na pizzu
Opál 33 cm

S5056
Doska z akácie
pr. 33 cm

S0072
Doska bambus
pr.35x47 cm

PIZ ZA  PROGRAM

D7016
Príručník
50x50 cm
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BUFETOVÝ SET  AKÁC IA
18-DIELNA ZOSTAVA z  AKÁCIOVÉHO DREVA

Bufetové riešenie z akáciového dreva obsahuje produkty, ktoré maximálne splnia 
účel podávania jedál bufetovým spôsobom. Ak potrebujete, aby Váš raut, hotelové 
raňajky, či catering vyzeral príťažlivo, táto zostava je vhodná voľba. 
Melamínové dosky, imitujúce bridlicu a aj akáciové drevo je potrebné umývať ručne,                                 
aby produkty nestratili svoju kvalitu. 

Zostava obsahuje:
S5000 	 otvorený komponent 30x19,5x7,7 cm	 8 ks
S5000.T	 zavretý komponent 30x19x6 cm	 2 ks
S5001	 otvorený komponent 36x30x7,7 cm	 2 ks
S5001.T	 zavretý komponent 36x30x6 cm	 1 ks
S5002.T	 zavretý komponent 56,3x36x6 cm	 1 ks
T8324 	 podnos melamín53x16X1,5 cm	 2 ks
T8321	 podnos melamín 32x26x1,5 cm	 1 ks
T8322	 podnos melamín 53x32x1,5 cm	 1 ks

S5000

S5000.T

S5001

S5001.T

S5002.T

T8324

T8321

T8322
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BUFET
BUFETOVÝ SYSTÉm

 A PRÍSLUŠENSTVO
SAM

OOBSLUHA, ZÁSOBNíKY, STOJANY, CHAFINGY

BUFETOVÝ SYST ÉM DU B
MIX PRVKOV Z  DUBOVÉHO DREVA
• vyrobené z masívneho duba 
• ošetrené prírodným olejom (ošetrujte ľanovým olejom) 
• viditeľné roky dreva 
• nie je vhodné do umývačky riadu

Bufetový systém Verlo je vyrobený z prírodného dubového dreva ako kombinácia 
rôznych debničiek, dosiek a stojanov. Tvary sú plne v kontraste s európskymi               
trendami v bufetových systémoch. Doplnky rôznych farieb a materiálov perfektne 
dotvárajú celok. Stolovanie vďaka možnosti stohovania záleží iba na Vašej fantázií. 

V-12001
Doska GN 1/2
325x265x20 mm

V-12004
Základňa pre box GN 1/2
325x265x80 mm

V-12003
Podstavec pre box GN 1/2
325x265x80 mm

V-13001
Doska GN 1/3
325x175x20 mm

V-13002
Box GN 1/3
325x175x65 mm

V-24002
Box GN 2/4
530x162x65 mm

V-12011
Box šikmý GN 1/2
325x265x65 mm

V-12011, 2 priehradky
Box šikmý GN 1/2 
325x265x65 mm

V-11007
Základňa šikmá nízka GN 1/1
530x325x100 mm

V-11008
Základňa šikmá vysoká GN 1/1
530x325x190 mm

V-11010
Príborník GN 1/1, 4 priehradky
530x325x110 mm

V-11002
Box GN 1/1
530x325x65 mm

V-11001
Doska GN 1/1
530x325x20 mm

V-11003
Podstavec pre box GN 1/1
530x325x80 mm

V-11004
Základňa pre box GN 1/1
530x325x80 mm

V-11011
Doska GN 1/1
530x325x20 mm

V-12002
Box GN 1/2
325x265x65 mm
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Komponenty sa dajú rôzne kombinovať 
pre dosiahnutie ideálneho výsledku. Je vyrobený v dvoch 
verziách- nerez a práškovaná oceľ. Je plne variabilný a jednoduchý 
na stavbu. Môžete meniť výšky, dĺžky, ale aj povrchy - sklenené, MDF, bridlicové. 
Spojka, ktorou môžeme preložiť jednotlivé diely nám ľahko umožní zmeniť orientáciu 
a vytvoriť tzv. “L” tvary.

Bufetový systém Abert ponúka luxusný stavebnicový systém, ktorý sa prispôsobí 
každej situácií. Množstvo kombinácií závisí len na Vašej fantázií. 

Stĺpiky ABERT čierne

AB-8718-10 v. 100 mm

AB-8718-22 v. 220 mm
AB-8718-34 v. 340 mm
AB-8718-58 v. 580 mm
AB-8784 spojka “L”

Stĺpiky ABERT nerez

AB-3050-10 v. 100 mm

AB-3050-22 v. 220 mm
AB-3050-34 v. 340 mm
AB-3050-58 v. 580 mm
AB-3034 spojka “L”

MDF-drevo

300x300 mm AB-M3030 AB-S3030 AB-L3030

700x300 mm AB-M3070 AB-S3070 AB-L3070
1000x300 mm AB-M3010 AB-S3010 AB-L3010
420x420 mm AB-M4242 AB-S4242 AB-L4242
700x420 mm AB-M4270 AB-S4270 AB-L4270
100x420 mm AB-M4210 AB-S4210 AB-L4210

SKLO BRIDLICADoska

AB-242
Schodíky plexi
400x400x100 mm

AB-871-1
Misa plexi
340x340x110 mm

AB-871-2
Misa plexi
340x340x190 mm

AB-871-3
Tanier plexi
300x300 mm
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BUFET
BUFETOVÝ SYSTÉm

 A PRÍSLUŠENSTVO
SAM

OOBSLUHA, ZÁSOBNíKY, STOJANY, CHAFINGY

BUFETOVÉ  STOJANY
P RE Z EN TAČ N É STOJAN Y A  P RÍSLUŠ ENS T VO

TF-33242 (oceľ+plast)
Stojan bufetový 39×39x17 cm
*na taniere RAK-CLSB14 a RAK-CLSP27

V-11522 (dub)
Prezentačná základňa 50x15,5x13 cm
*na misky a malé tanieriky (fingerfood)

TF-3617 (akryl)
Základne- sada 3 ks pre fingerfood
* 40 x 18 x 4 cm/40 x 20 x 8 cm/40 x 22 x 12 cm

S5051 / S5052 (akácia)
Stojan drevený bufet 2 poschodia
* 45x20x40 cm / 65x20x40 cm

S5049 (akácia)
Schodíky bufet 3-dielny set
* 60x30x20 cm / 45x30x15 cm / 30x30x10 cm

S5050 (akácia)
Drevené kocky bufet 3-dielny set
* 13x13x13 cm / 18x18x18 cm / 23x23x23 cm

V-11523 (dub)
Prezentačná základňa 60x15,5x17 cm
*na misky a malé tanieriky (fingerfood)

S5055 / S5056 / S5057 (akácia)
Pláto drevené, 3 veľkosti
* 28x2 cm / 33x2 cm / 38x2 cm

T0574 - T0577
Kovová podpera-rôzne typy
* veľkosti od 10 do 28 cm

T0576.1

T0575

T0574

T0577

** aj v bielej, čiernej a bambuse

S5054 (akácia+bridlica)
Stojan s dvomi policami
* 40x25x40 cm

S4112 (bambus+melamín)
Stojan s dvomi policami
* 31,5x34x50 cm

428245 (nerez+akryl)
Stojan s tromi nádobami
* 19x24x41 cm

566312 / 566329 (akácia)
Bufetový stojan
* 15x10 cm / 25x15 cm

AB-766 (nerez)
Stojan 5 políc, 3 misky
* 29,5x36,5x50 cm

425466/425473 (nerez)
Stojan na 3 taniere
* na pr. 17 cm / pr. 27,5 cm

AB-52CER (nerez)
Stojan bufetový otočný
* na 6 misiek s pr. 23 cm

AB-52CER3 (nerez)
Stojan bufetový otočný
* na 3 misky s pr. 23 cm

AB-52SUC (nerez)
Stojan chladiaci, 2 poschodia
* na džbány s pr. 16 cm

566589 / 566527 (melam.)
Bufetový podnos
* 31x31x8 cm / 31x31x16 cm
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BU
FE

T CHAFINGY a  KOT L ÍKY
OHRIEVAČE ,  NÁPLNE A  PRÍSLUŠENST VO

EKONO MICKÁ VOĽBA
N AJ L AC N EJ ŠIE  z ÁKL ADNÉ T YPY

Chafingy sú určené na udržiavanie teploty s možnosťou ohrevu - liehový (horákové pasty), indukčný alebo 
elektrický. Veko chafingu môže byť odnímateľné alebo rolltop - zásuvné. Dno chafingov je nutné dopĺňať 
vodou. Ponúkame aj špeciálne ohrevné kotlíky na polievku alebo na guláš s medziplášťom a vykurovacím 
elektrickým telesom. Pri výbere Vám radi poradíme. V katalógu nájdete základné typy.

PASTA ELEKTRINA INDUKCIA

NA P OLI E VKU

475904
Chafing s poklopom GN 1/1 
ECONOMY
- 600 x 358 x 295 mm
- obsahuje GN 1/1 65 mm a 2 držiaky na pastu

204825
Chafing elektrický GN 1/1
- 573 x 348 x 284 mm
- obsahuje GN 1/1 65 mm 
- 900W/ 230 V

5011022000
Chafing Roll-top GN 1/1 
s priezorom
- 630 x 450 x 430 mm 
- obsahuje GN 1/1 65 mm 
- obsahuje 2 držiaky na pastu

472507
Chafing na polievku 8 l
- ø370 x 325 mm
- obsahuje nádobu s objemom 8 l
- obsahuje 1 držiak na pastu

860083
Kotlík na polievku elektrický 8 l
- ø340 x 360 mm
- obsahuje nádobu s objemom 8 l
- sklopné veko a regulátor teploty

470206
Chafing Roll-top GN 1/1 
kombinovaný
- 590 x 340 x 400 mm 
- obsahuje GN 1/1 65 mm 
- obsahuje 2 držiaky na pastu
- dokup: elektrická vložka č. 809709

a j  na  omáčky a  gul áše

W-X32189
Chafing Roll-top GN 1/1 Elite kombi
- 650 x 490 x 450 mm 
- obsahuje GN 1/1 65 mm 
- obsahuje 2 držiaky na pastu
- skondenzovaná voda nekvapká na podložku
- dokup: elektrická vložka č. T-11802

809709

T-11802

W-X32681
Chafing Roll-top GN 1/1 Elite
- 480 × 470 × 360 mm 
- obsahuje okrúhlu GN
- obsahuje 1 držiak na pastu
- skondenzovaná voda nekvapká

ELITE
verlo

V-1130-82
Chafing indukčný okrúhly Basic
- objem 11 litrov
- skondenzovaná voda nekvapká na podložku
- hydraulický systém pri zatváraní
- dokup: elektrická vložka č. TF-12295 / V-23100
               podstavec: č. V-1130-82K

BASIC
verlo

V-1110-81
Chafing indukčný GN 1/1 Basic
590 x 410 x 200 mm 
- obsahuje GN 1/1 65 mm 
- skondenzovaná voda nekvapká na podložku
- hydraulický systém pri zatváraní
- dokup: elektrická vložka č. TF12285 / V-23100
               podstavec: č. V-1110-81H
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BUFETOVÝ SYSTÉm

 A PRÍSLUŠENSTVO
SAM

OOBSLUHA, ZÁSOBNíKY, STOJANY, CHAFINGY

E XCELLENT a DE  LUXE
verlo-  vysoko le šten é a  rob us tné

PRÍSLUŠENST VO
N AJ L AC N EJ ŠIE  z ÁKL ADNÉ T YPY

V-1110-72
Chafing indukčný GN 1/1 EXCELLENT-DE LUXE
- 570 x 465 x 160 mm
- dokup: elektrická vložka č. TF12285 / V-23100
               podstavec: č. V-1110-72H / V-1110-72K

• Nerez 18/10 vysoko leštený
• Indukčné sendvičové dno
• Skondenzovaná voda nekvape na obrus alebo jedlo
• Jednoducho stohovateľný pre lepšie uskladnenie
• Nenahrievajúci sa úchyt
• Výsuvný protišmykový stabilizátor
• Hydraulický systém, ktorý zabraňuje pádu veka
• Prispôsobené indukčnému alebo pastovému vykurovaciemu systému
• Jednoducho odnímateľné veko - lepšia údržba a čistenie

V-1110-74
Chafing indukčný GN 2/3 EXCELLENT-DE LUXE
- 325 x 354 mm
- dokup: elektrická vložka č. TF12285 / V-23100
               podstavec: č. V-1110-74H /V-1110-74K

V-1110-72H
Podstavec Excellent

V-1110-72K
Podstavec De Luxe

V-1110-74H
Podstavec Excellent

V-1110-74K
Podstavec De Luxe

Luxusné chafingy s indukčným sendvičovým dnom zaisťujú rýchly 
a jednoduchý prenos teploty. Zároveň rozširujú možnosti Vašej 
prezentácie na použitie chafingu bez základne. 

PLYNOVÝ HORÁK pod chafing
plne nahradenie klasických ohrevov (pasta)
bezpečnejšie a ekologickejšie
nastaviteľná intenzita teploty
jednoduché plnenie, úspora nákladov
Maximálna redukovaná doba horenia 
až 7,5 hodín, plný výkon horenia 5 hodín

+

B E Z P E č n é  -  ekologické - ekonomické

596408
ECO BURNER Chafo 
- plynový horák na catering

596409
ECO BURNER náplň
- balenie 6 ks

C-7049-001
Pasta pod chafing
0,20 kg

C-7049-040
Pasta pod chafing
4,0 kg

TF-12285
Doska indukčná hranatá
- výkon: 2 000 W
- rozmery: 35,5 × 35,5 cm
- regulátor teploty
- po 2 hodinách sa doska automaticky vypne

TF-12295
Doska indukčná okrúhla
- výkon: 900 W
- rozmery: pr. 24 x 8 cm
- regulátor teploty
- po 2 hodinách sa doska automaticky vypne

V-23100
Doska indukčná zabudovaná
- výkon: 1000 W
- rozmery: 14 x 50 x 40 cm
- vyrobené z masívneho dubového dreva
- skrutkovacie nožičky, regulátor
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BU
FE

T PRE ZENTAČ NÉ  PODNOSY
CHL ADIACE  PODNOSY,  V ITRíNY  a  Tácky

AB-4T46R
Chladiaci tác ROLL-TOP guľatý
- rozmery: 46 x 27,5 cm, poklop pr. 41 cm
- chladiace vložky 4x

AB-4G11R
Chladiaci tác ROLL-TOP GN 1/1
- rozmery: 53 x 32,5 cm x 19 cm
- chladiace vložky 8x

AB-2014
Chladiaca nádoba
- rozmery: 17,5 x 17,5 cm
- miska pr. 15 cm 
- chladiaca vložka

AB-2017
Chladiaca nádoba
- rozmery: 24 x 24 cm
- miska pr. 23 cm
- chladiaca vložka

Prezentačné podnosy a tácy, ktoré sa skvelo hodia do bufetového servisu. 
Do chladiacich podnosov je možné vložiť pasívne chladiace vložky, čím predĺžite 
čerstvosť podávaných pokrmov.

424186
Chladiaci podnos GN 1/1
- rozmery: 55,5 x 35,7 cm x 17,5 cm
- chladiaca vložka a podnos nerez

871706
Vitrína Roll-Top
- rozmery: 46,5 x 31 x 19 cm
- ABS + veko z plastu SAN

871713
Vitrína dvojitá Roll-Top
- rozmery: 46,5 x 31 x 41cm
- ABS + veko z plastu SAN

EB-7000
Tácka s poklopom
- rozmery: pr. 35 x 9,5 cm
- nerez + plast

424001
Tácka s poklopom Roll-Top
- rozmery: pr. 38 x 24 cm
- nerez + plast

203552
Tácka s poklopom Roll-top
- rozmery: pr. 35 x 18 cm
- polykarbonát

866009
Veko sklopné na GN 1/1
- rozmery: 54,5 x 33,5 x 9,5 cm
- polykarbonát (priesvitné)

V-61199
Veko Roll-top na GN 1/1
- rozmery: 54,5 x 33,5 x 17 cm
- polykarbonát (priesvitné)

427538
Veko Roll-top na GN 2/3
- rozmery: 36,5 x 33,5 x 17,5 cm
- polykarbonát (priesvitné)

AB-7654
Chladiaci tác ROLL-TOP s doskou
- rozmery: 50 x 30 cm x 2 cm
- chladiaca vložka
- nerez+polykarbonát+polyetylén doska

AB-655
Chladiaci tác ROLL-TOP s doskou
- rozmery: 43,5 x 26 cm
- chladiaca vložka
- nerez+polykarbonát+polyetylén doska
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BUFETOVÝ SYSTÉm

 A PRÍSLUŠENSTVO
SAM

OOBSLUHA, ZÁSOBNíKY, STOJANY, CHAFINGY

LB-92164
Nádoba na limonádu 7 lit

LB-92163
Stojan

9627204
Nádoba na limonádu 8,5 lit

561072
Stojan

ZÁSOBNÍKY A  DÁVKOVAČE

425299
Dávkovač na džús, 8 lit
- rozmery: 265x350x(H)580 mm

425411
Dávkovač na džús duo, 2x8 lit
- rozmery: 560x350x(H)580 mm

425428
Dávkovač na džús, 3 lit
- rozmery: 215x315x(H)490 mm

VGD0041
Zásobník na nápoje celonerez, 8 lit
- rozmery: 350x260x590 mm

V-1120-035
Zásobník na kávu, čaj s ohrevom 
12 lit De Luxe
- rozmery: 364x364×460 mm
- použiteľné s vložkou AB-576  / pasta
 

557402
Dávkovač na cereálie, 4 lit
- rozmery: 184x240x(H)600mm

AUTOMAT Y,VÝROBNÍKY,OHRIEVAČE
Rôzne t ypy a  obj emy,  n a  horú c u  vodu,  n a  kávu,  n a  v ín o. . .W W W.odhrn c ap osparadlo.s k

N A N ÁP OJ E  AJ  CEREÁLIE

Automat na kávu Hogastra Duo-Tec
s čerpacou stanicou

CNS-35 2x 12,5 2x 62/50
CNS-50 2x 16,5 2x 82/70
CNS-75 2x 20,0 2x 100/80

Kód                     Objem l         Šálky / min

274125
Ohrievač čokolády 5 lit
- rozmery: 410x280x(H)465mm

240700
Varič vody a vína 25 lit
- rozmery: 447x441x H)485 mm

B-100
Ohrievač mlieka 5 lit
- vodný kúpeľ do 65 °C

CNS-100 12,5 62/50
CNS-130 16,5 82/70
CNS-160 20,0 100/80

Kód                      Objem l   Šálky / min
Automat na kávu Hogastra

CNS-35 4,5 22/20
CNS-50 6,5 32/30
CNS-75 9,5 47/40

Kód                  Objem l   Šálky / min
Výrobník horúcej vody

TG-100-10 10,0 1-plášť.
TG-100-20 20,0 1-plášť.

Kód                          Objem l       Typ

TG-200-10 10,0 2-plášť.
TG-200-20 20,0 2-plášť.

Kód                          Objem l       Typ

Výrobník horúcej vody Hogastra

HWT-6 6,0 20
HWT-10 10,0 30

Kód                   Objem l     Min

HWT-15 15,0 40
HWT-20 20,0 50

Kód                    Objem l    Min

HWT-S
Sitko na čaj
- pr. 15 cm
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BU
FE

T TERMOSK Y
ZÁKL ADNÉ BUFET  T YPY

OHREVNÉ L AMPY
I NFRA L AMPY NA VÝDAJ

B-200
Lampa infra stolná
- Rozmery: 15,6 × 21,6 × 50 cm
- 0,25 kW / 230 V

- 220-240 V / 50-60 Hz
- príkon 275 W
- vzdialenosť od taniera 50-60 cm

Lampa infra Classic

E-69266 matná
E-69365 leštená
E-69367 medená

Kód                        Úprava     

- 220-240 V / 50-60 Hz
- príkon 275 W
- vzdialenosť od taniera 50-60 cm

Lampa infra Modern

E-69564 matná
E-69566 leštená
E-69565 medená

Kód                        Úprava     

449615
Termoska 2,0 l

CT20
Termoska 2,0 l

SC10 Termoska 1,0 l
SC15 Termoska 1,5 l
SC10 Termoska 2,0 l

446706
Termoska 2,0 l

E-63315
Termoska 1,5 l

448908
Termoska 2,2 l

J EDÁLNE PODNOSY
FAST FOOD aj  F IBERGL ASS a  SERVIS

Podnos Economy plast

JTF_RMPRFFGG-47 35x47 cm šedý

JTF_RMPRFFGA-47 35x47 cm oranžový

JTF_RMPRFFMG-43 30x43 cm šedý

JTF_RMPRFFMA-43 30x43 cm oranžový

Kód                                              Rozmer                 Farba
Podnos Cambro Fast Food plast

R-1217FFH-186 30x43 cm modrý

R-1217FFH-119 30x43 cm zelený

R-1217FFH-163 30x43 cm červený

R-1217FFH-167 30x43 cm hnedý

Kód                                              Rozmer                 Farba

Podnos Cambro Capri laminát

R-CA3343-E76 33x43 cm orech

R-CA3646-E76 36x46 cm orech

R-CA3253-E76 32,5x53 cm orech

Kód                                   Rozmer                      Farba

Podnos Treadlite sklolaminát+kaučuk

R-1418TL-138 36x46 cm hnedý

R-1418TL-110 36x46 cm čierny

Kód                             Rozmer              Farba
Podnos Fiberglass sklolaminát

R-VL3253-A20 32,5x53 cm biely

R-VL3753-A20 37x53 cm biely

Kód                                Rozmer                   Farba

Podnos servírovací s nohami

S0069.L 58x35 cm bambus

Kód                   Rozmer                Farba
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DIZAJNOVÝ TEXTIL - kvalitné poťahy na nábytok, veľký výber farieb a modelov, možnosť potlače. Informujte sa.

TO-920GH Toaster 
- 35 x 25 x 29 cm
- príkon elektro: 1,6kW/230V
- 1 poschodie, 2x kliešte
- časovač 1-15 min + ∞ 
- záchytná miska na strúhanku
- odnímateľná zadná stena

261163 Sendvičovač
- 30 x 22 x 20 cm
- príkon elektro: 1,2kW/230V
- 2 priehradky s rukoväťami
- samostatné ovládanie slotov
- časovač 0-8 min s alarmom
- podnos na omrvinky

261200 Priechodzí hriankovač
- 41,8 x 28,8 x 38,7 cm
- príkon elektro: 1,3kW/230V
- 2 samostatné ohrevné telesá

HRIANKOVAČE
Ďalšie  tec hn ológie  na  dopy t 

- na nepretržité opekanie krajcov
- predný aj zadný výstupný podnos
- rýchlosť dopravníka nastaviteľná
- čas opekania 0:45 - 3: 15 min

V-ST80
Stôl cocktail Verlo
- ø 80 x 110 cm 

V-ST150 / V-ST180
Stôl okrúhly Planet
- ø 150 / ø 180

V-STP150 / V-STP180
Stôl obdĺžny XL
- 152x76x74 /  182x75x74 

BT-52G (V-Y53)
Stolička Alex
- 45x43x80 cm

V-C80
Poťah cocktail Verlo
- čierny (K) / biely (W)

V-180-W
Poťah okrúhly 180
- biely

V-N80
Poťah cocktail TOP
- čierny (K) / biely (W)

V-P150 / V-P180
Poťah obdĺžny 150/180
- biely (W) / čierny (K)

BTO-KN-W
Poťah na stoličku
- biely (W)

CATERING NÁBY TOK
Ďalšie  FARBY a  VEĽKOSTI  NA  DOPY T
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FI
NG
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OD NÁDOBKY F INGE R F OOD
POHÁRIKY,  MISKY,  TANIERIKY  Z  Rôznych materiálov

66311 (PS)
Pohárik hranatý číry 
5x5x4,5 cm /60 ml

66340 (PS)
Miska hranatá číra 
4,4x4,4x4,3 cm/65 ml

66360 (PS)
Miska okrúhla číra 
6,7x3,3cm/ 70 ml 

66361 (PS)
Pohárik okrúhly číry 
4,5x8,4cm / 65 ml   

66460 (PS)
Lyžička ASIA číra
12 cm

Finger Food alebo konzumácia rukami sa dostáva do popredia vďaka stále väčšej 
obľúbenosti kokteilových party, cateringov, ochutnávok vína. Jednoduchosť jedla 
spočíva v minimalizme a konzumácií bez použitia príboru. V našej ponuke nájdete 
jednorázový tovar, melamín, bambus, akáciu, sklo a mnoho ďalších tvarov a možností 
pre Váš jedinečný servis.

66371 (PS)
Pohárik hranatý číry 
4x4x8,2 cm / 85 ml   

F0036 (PS)
Pohárik kalich číry
6,5x8 cm / 45 ml   

S0034.Z (bambus)
Lyžička sushi čierna
10x3,8 cm

S0034 (bambus)
Lyžička sushi natur
10x3,8 cm

S0030.Z (bambus)
Tanierik hran. čierny
6x6 cm

S0030 (bambus)
Tanierik hran. natur
6x6 cm

S0031.Z (bambus)
Tanierik okr. čierny
pr. 6 cm

S0031 (bambus)
Tanierik okr. natur
pr. 6 cm

T8111 (melamín)
Miska biela
8,5x8,5x4,5 cm

T8112 (melamín)
Dvojmiska biela
16x8,5x5 cm

T8164 (melamín)
Miska biela
7x3,5 cm

T8164.Z (melamín)
Miska čierna
7x3,5 cm

T8163 (melamín)
Miska biela
7,5x7,5x2 cm

T8163.Z (melamín)
Miska čierna
7,5x7,5x2 cm

T8166 (melamín)
Lyžica biela
14,5x4,5x1,5 cm

T8166.Z (melamín)
Lyžica čierna
14,5x4,5x1,5 cm

T8203 (melamín)
Pohárik čierny
7x7x6 cm

T8270 (melamín)
Pohárik čierny
pr. 7,5x5,8 cm

T8202 (melamín)
Tanierik čierny
9x7x3 cm

S0060.S bambus
Miska natur
pr. 8x4,2 cm/75 ml

      P S -  č í r y  p o l y s t y r é n 	   

      B a m b u s 	   

      M e l a m í n 	   
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FINGERFOOD
SERVIS NA PARTY a RAUT

M
ini m

isky, m
ini príbory, M

ISE EN BOUCHE

S0047	 Kornúty drev. .malé 4,5x12,5 cm    
S0046	 Kornúty drev. veľké 5,5x15,5 cm     
S0075.Z	 Stojan na kornúty čierny                     

D9888/66728 (bambus)
Napichovadlo klasik
9 cm

66720 (bambus)
Napichovadlo uzlík 
10 cm 

D5069/66721 (bambus)
Napichovadlo očko
11 cm 

D5837/S0029 (bambus)
Napichovadlo black heart 
15 cm

D5835/S0025 (bambus)
Napichovadlo polmesiac
10 cm 

F4222/50827 (PS) 
Napichovadlá zvieratká
8,5 cm

S0041.S (drevo)
Lodička natural
9,5x5x1,5 cm

S0042.S (drevo)
Lodička natural
12x7x2 cm

S0045.S (drevo)
Košík natural
pr.4,5x4,3 cm

S0044.S (drevo)
Miska natural
pr.5x2 cm

66467 (PS)
Vidlička číra
10 cm

66466 (PS)
Lyžička číra
10 cm

4191 0130 (sklo)
Pohárik Bistro
6x6,2 cm / 130 ml   

4193 0110 (sklo)
Pohárik Bodega
4,7x6,8 cm / 110 ml   

4193 0130 (sklo)
Pohárik Cucina
6,3x7 cm / 130 ml   

4220 0120 (sklo)
Pohárik Meson
6,2x6,3 cm / 120 ml   

4218 0115 (sklo)
Pohárik Trattoria
4,5x6,8 cm / 115 ml   

6719B0105
Cloche 10,5 cm

6719B0150
Cloche 15 cm

6719B0160
Cloche 16 cm

7048B0012
Dome 12 cm

6558 0140
Cloche 14 cm

D2269/73020 (PS)
Vidlička farebná
7,5 cm

66425 PS) 
Koktejl vidlička
11 cm

S0011.Z (bambus)
Napichovadlo uzlík
čierny 10,5 cm 

D2553/66732 (bambus)
Napichovadlo klasik
18 cm

PRÍBORY F IN GE R F OOD
MINI  LYŽIČKY,  MINI  V IDL IČKY,  NAPICHOVADL Á

     Drevo	  

     Sklo	   
* poháriky je možné umývať 
  aj v umývačke riadu   

* 

D1598/66751 (drevo)
Špajdla ostrá
20 cm
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89100 (D7982)
Obrúsky biele PREMIUM 
40x40cm / 50 ks

70330 (D1033)
Servitky biele 1-vrstvé 
30x30/100 ks

70530 (D4586)
Servitky biele 1-vrstvé 
30x30 cm / 500 ks

85900 (D7412)
Servítky biele 2-vrstvé
 24x24 cm / 250 ks 

5113 (D3896x)
Šerpa PREMIUM 
0,4x24 m rôzne farby

Servitky 3-vrstvé 33x33 cm / 20 ks
D7732-70790: zlaté
D2151-70795:  strieborné 

168436 (D9952)
Obrúsky Elegance červené
40x40 cm / 40 ks

35199 (D3330)
Čajové sviečky  
Ø 39x15mm /100ks

35102 (D0396)
Čajová sviečka JUMBO
Ø 58 x 22 mm / 20 ks

33100 (D1453)
Sviečka valcová biela 
Ø 40x80 mm / 4 ks

PRE STIERANIE
SERVÍTKY,  OBRÚSKY,  ŠERPY

Výber z najpredávanejších produktov. Kontaktujte nás pre širšiu ponuku. 
Servítniky nájdete na strane 84.

86519 (D5364)
Servitky čierne 2-vrstvé 
33x33 cm/ 50 ks

85919 (8276)
Servítky čierne 2-vrstvé
 24x24 cm / 250 ks 

SVIEČKY
SVIETNIKY nájdete  na  str .  83

SL AMKY
R ôzne alternatívy

31100 (D1275)
Sviečka kónická biela
Ø 23,5 x 245 mm / 10 ks

40900 (19637) 
Slamky papierové biele
Ø 8 mm x 25 cm /100ks

40919 (D5486)
Slamky papierové čierne 
Ø 8 mm x 25 cm /100ks

C0003 (b) / C006 (z) / C0015 (f)
Slamky ryžové- biele/zelené/fialové
Ø 6,5 mm x 22 cm / cca 100ks (500g)
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SPOTREBNÝ TOVAR
PRESTIERANIE / TO GO PROGRAM

 / HYGIENA
CHÉM

IA, PAPIER, UPRATOVANIE, OSVIEŽOVAČE

OBALY  NA JE DLO
MENUBOXY a  MISKY

D1016 / 76532
Menu box 2-dielny
24x20 cm / 125 ks 

D1441 / 75509
Menu box nedelený
18,5x13 cm / 125 ks 

D8476 / 75631
Menu box nedelený
24x20 cm / 125 ks 

74808 + 74800
Miska na dressing + viečko
80 ml PP priehľadné / 50 ks 

75315 + 75310
Termo miska + viečko
500 ml / Ø 127 mm / 50 ks 

TAŠKY a  VRE C KÁ
NA MENUBOXY aJ  VÁKUOVACIE

68410 (D1045) 
Tašky pruhované 10 kg
30+14x50 cm / 100 ks 

68409 (D1046)
Tašky pruhované 4 kg
25+12x45 cm / 100 ks 

68440 (D6808) 
Tašky biele pevné 20 kg
40+20x60 cm / 50 ks 

Mikroténové vrecká
11003: 25x35 cm (50 ks)
11008: 30x40 cm (50 ks) 

Vákuovacie vrecká 70 µm
4312: 15x20 cm (100 ks)
4120: 20x30 cm (100 ks)

V ponuke máme viac veľkostí vreciek, 
profesionálne vákuovačky a sous-vide prístroje. 

Informujte sa.

FÓLIE
BALENIE  POTRAVÍN

Potravinová fólia 9 µm 
69230 (J0645): 29 cm x 300 m
69245 (D3589): 45 cm x 300 m

69115 (D2900)
Alu fólia pevná 11 µm
45x150 m

66751 (D1598)
Drevené špajdle ostré
20 cm / 100 ks

66716 (D5008)
Drevené špáradlá balené
65 mm / 1000 ks

ŠPÁRADL Á
a Š PAJDLE

Napichovátka nájdete 
aj v kategórií Fingerfood na str. 105.

RUKAVICE
NITRIL ,  L ATE X ,  HDPE

Rukavice HDPE blokované
68114 (D2095): veľkosť L / 100 ks
68115 (D2394): veľkosť L / 500 ks
* ostatné veľkosti na dopyt

Rukavice nitril čierne extra pevné
68191 (5101): veľkosť M / 100 ks
68192 (5105): veľkosť L / 100 ks
* ostatné veľkosti na dopyt

Rukavice nitril modré
68140 (5102):   veľkosť S / 100 ks
68141 (5111):     veľkosť M / 100 ks
4428 (J0628):  veľkosť L / 100 ks

Rukavice latex biele
68105 (J0126):   veľkosť S / 100 ks
68106 (D4000): veľkosť M / 100 ks
68107 (D4735):  veľkosť L / 100 ks
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J EDNORÁ ZOVÝ R IAD
POHÁRE ,  PRÍBORY,  TANIERE ,  MISKY

Papierový pohár hnedý
76411 (D4480):  XS-110 ml / 50 ks
76428 (D4481): M- 280 ml/ 50 ks
76433 (D4482): L-330 ml/ 50 ks

Viečko vypuklé čierne pre poháre
76288 (D4483):  Ø 62 mm-XS / 50 ks
76289 (Dxxxx):   Ø 73 mm-S / 50 ks
76298 (D5184):  Ø 80 mm-M / 50 ks
76299 (D5086):  Ø 90 mm-L / 50 ks

Papierový pohár Co�e to go
76611 (D7231):   XS-110 ml / 50 ks
76620 (D7232): S-200 ml/ 50 ks
76628 (D9924): M-280 ml/ 50 ks
76633 (D7233): L-330 ml/ 50 ks

* aj v bielej farbe * aj v bielej farbe

Pohár PP priehľadný (aj biele PS)

73210 (D7826):  0,15 l / 100 ks
73222 (D7837):  0,20 l / 100 ks
73213 (D8455):  0,30 l / 100 ks
73216 (D7829):  0,50 l / 50 ks

73240 (D7895)
Pohár PS biely 0,08 l 
Ø 57 mm / 100ks

76005 (D7820)
Pohár PET číry
2 cl / 4 cl / 5 cl
Ø 48 mm /40 ks

73262 (D7797)
Pohár kávový hnedý
0,20 l / 100 ks

73104 (D7824)
Pohár kryštál číry
2 cl / 4 cl / 50 ks

71203 (D3583)
Papier. miska oválna
10,5x17,5x3 cm / 250 ks

73640 (D6851)
Guláš miska PS
500 ml / 100 ks

71423 (D3504)
Papierový tanier
Ø 23 cm / 100 ks

Papierové tácky 
71143 (D8530): 11x17 cm / 100 ks
71144 (Z4418):  13x20 cm / 100 ks
71146 (D7593): 17x25 cm / 100 ks
71129 (D8523): 25x35 cm / 125 ks

82771 (D5351)
Papierový tanier
Ø 23 cm / 10 ks

22005 (J0680)
Lyžička káva PP
13 cm / 50 ks

Certifikované na 125 cyklov v umývačke 
riadu pri teplote max 50-60°

22006 (J0669)
Lyžica jedálna PP
18,5 cm / 50 ks

22007 (J0690)
Vidlička jedál. PP
18,5 cm / 50 ks

22008 (J06xx)
Nôž jedálny PP
18,5 cm / 50 ks

66736 (D2621)
Lyžica jed. drevo
16 cm / 100 ks

66737 (D2620)
Vidlička jed. drevo
16 cm / 100 ks

66738 (D2560)
Nôž jedálny drevo
16 cm / 100 ks

66723 (1666)
Miešadlo drevo
14 cm / 1000 ks

PAPIEROvé  U T IERKY
PAPIEROVÉ UTIERKY A  UTERÁKY

111 / 1935 s perforáciou
Utierka MIDI 2-vrstvová
13,5 cm x 50 m (12 ks v bal)

113 / D4549 s perforáciou
Utierka MEDIUM 2-vrstvová
19 cm x 100 m (6 ks v bal)

60032 (J0606)
Utierky Z+Z biele
25x20 cm / 150 ks

60006 (J0612)
Utierky Z+Z zelené
25x23 cm / 200 ks

60009 (J0586)
Utierky Z+Z šedé
25x23 cm / 200 ks

D7253 s perforáciou
Utierka MAXI 2-vrstvová
26 cm x 244 m (2 ks v bal)
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60391 (D4003)
Utierka tissue skladaná
22x11 cm / 250 útržkov

TOALETNÝ PAPIER

110 (D7172) 
Toaletný papier 2-vrstvový
Ø 19 cm x 100 m / 12 ks v bal.

60219 (D5927) 
Toaletný papier 1-vrstvový
Ø 19 cm x 130 m / 12 ks v bal.

60228 (J0614) 
Toaletný papier 1-vrstvový
Ø 28 cm x 300 m / 6 ks v bal.

9905 (D7178) Ecological
Toaletný papier 3-vrstvový
Ø 9 cm x 135 útrž. / 8 ks v bal.

9908 (J0683) Bunny soft
Toaletný papier 3-vrstvový
Ø 9 cm x 15 m / 16 ks v bal.

60224 (D8454) 
Toaletný papier 1-vrstvový
Ø 24 cm x 210 m / 6 ks v bal.

109 (D3378) 
Toaletný papier 2-vrstvový
Ø 26 cm x 220 m / 6 ks v bal.

UMÝVANIE  WC A  VôŇA
C hÉMIA  A  OSVIE ŽOVAČE

J0598
GO! WC gél 750 ml
ROSE & MAGNOLIA

J0597
FOX čistič na WC 
750 ml

WC Blok Kolorado 2 x 51 g
J0601:  Citrón
J0602: Exotické kvety

D7468
Hydroxid sodný
granule 1 kg

VÝHODY 4TOILET:
* dlhotrvajúca príjemná vôňa minimálne 30 dní
* praktický tvar- mnoho možností pre umiestnenie
* produkt šetrný k životnému prostrediu
* oproti bežným osvěžovačom ide o kvalitný a účinný produkt
* ideálny pomer ceny a účinnosti
* recyklovateľný
* neobsahuje žiadne škodlivé látky
* je vhodný aj pre alergikov
* varianty vôní

BS0 Vonná záveska do interiéru 
Viacúčelová vonná záveska 4TOILET, 
ktorá prevonia každú miestnosť interiéru. 
Príjemná a dlhotrvajúca vôňa nielen 
pre vaše WC, ale pre akúkoľvek miestnosť 
vášho domova, kancelárie či prevádzky. BT0  Vonná záveska na WC    

Vonná záveska je dlhotrvajúca príjemná vôňa 
určená primárne pre prevoňanie toalety.

BU0  Vonné sitko do pisoára SHIELD 
Nový tvar sitká do pisoáru v tvare štítu 
s väčšou intenzitou vône. Vďaka novému 
tvaru SHIELD vonné sitko skvele padne 
do všetkých typov pisoárov.

MELÓN, Citrón, jablko a škorica, 
mango, oceán, kiwi a grapefruit

Osviežovač vzduchu 300 ml
J0591:  Levanduľa
J0592: Citrón

4 toilet

J0594 GREEN SHIELD

Utierky Toilet
40 ks WC,kúpelňa
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VLASTNOSTI OSVIEŽOVAČOV HYSCENT:
* NEOBSAHUJE AEROSÓLY
* KONŠTANTNÁ VÔŇA - POSTUPNÉ UVOĽŇOVANIE
* PLNE EKOLOGICKÁ VÔŇA, VHODNÁ AJ PRE DETI
* SYSTÉM SLEDUJÚCI TRVANLIVOSŤ VÔNÍ
* PLNE AUTOMATICKÉ NASTAVENIE
* INDIKÁCIA STAVU BATÉRIE A VÔNE

HYSCENT
I NTELIGENTNÉ OSVIE ŽOVAČE

J0252 HYSCENT DUAL
Väčšie priestory do 180 m3 (izba).
Výdrž 35-40 dní (nastav. low- až 60 dní). 
Rozmery: výška 8 cm x dĺžka 24 cm

J0251 HYSCENT SOLO
Menšie priestory do 70 m3 (WC).
Výdrž 35-40 dní (nastav. low- až 60 dní). 
Rozmery: výška 12 cm x priemer 8,5 cm

J02X HYSCENT VÔŇA
S výberom správnej vône Vám 
radi poradíme.

HOBO Ital ia
HOTELOVÁ KOZMETIKA

NAJLEPŠIE INGREDIENCIE
Exkluzívne produkty, vyvinuté s použitím tých najlepších ingrediencií 
a esencií, vyrobené v modernom laboratóriu vysoko kvalifikovanými 
odborníkmi. Všetky telové mlieka, mydlá a čistiace prostriedky 
sú navrhnuté tak, aby zmenili vašu každodennú rutinu na príjemný čas 
spojený so starostlivosťou o zdravú pokožku a vlasy.

VYNIKAJÚCE VÔNE
Každý produkt sa vyznačuje svojou vlastnou vynikajúcou vôňou, ktorá bola vytvorená v spolupráci 
s majstrovskými parfumérmi a dodáva telu vzácny pocit pohody.  Hobo ponúka produkty pre každý typ osobnosti.

GO GREEN- UDRŽATEĽNOSŤ
Produktový rad a systém hotelovej kozmetiky HOBO vám 
umožňujú ponúkať personalizované luxusné služby pre vašich 
hostí, elegantne obmedzujúce dopad na životné prostredie, 
samotné znižovanie odpadu a umocňujúce zážitok z pobytu                   
vo vašom zariadení.

HAIR & BODY WASH
Luxusný šampón a sprchový gél 2v1.

3 lit 
(na doplnenie)

250 ml

TEKUTÉ MYDLO
Kvetinová vôňa Red Tea. 

TELOVÉ MLIEKO
So slimáčím mucínom.

DEZINFEKČNÝ GÉL
Šetrný a voňavý.

INTIM GÉL
Prirodzené pH.

HOTELOVÁ 
MINI KOZMETIKA
Rôzne druhy a použitia.

250 ml

3 lit 
(na doplnenie)

250 ml 250 ml

DÁVKOVACÍ SYSTÉM
Jednoduché použitie 
a rýchla výmena náplne.

W W W . H O B O H O T E L O V A K O Z M E T I K A . S K

250 ml
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SOĽ NA ZMÄKČENIE VODY
- DO UMÝVAČIEK RIADU
- DO BAZÉNOV A VÍRIVIEK
- DO VODNÝCH FILTROV
- DO ZMÄKČOVAČOV

ÚČINNE ZMÄKČUJE VODU

PREDLŽUJE ŽIVOTNOSŤ UMÝVAČKY 

ZABRAŇUJE TVORBE VODNÉHO KAMEŇA

RUČNÉ UMÝVANIE  R IADU
P RÍP RAVKY A  HUB KY

701 (J0620)
GO! na riad
5 litrov

741 (J0600)
GO! na riad
1 liter

D6569
Krystal na riad
750 ml lemongrass

710 (D5767)
Tekutý piesok
600 g

D7287 (DRT0097)
Hubka tvarovaná mix
9x7x4,5 cm/ 10 ks

2129 (J0599)
Hubka tvarovaná MAXI
15x6,5x4,2 cm / 1 ks

4004 /4005
Utierka savá
žltá/modrá/ 5 ks

D2524
Tablety Dreft Platinum 
All in one  90 ks

STAROSTLIVOSŤ O SKLO- AKO UMÝVAŤ:
Najlepším spôsobom ako ochrániť váš sklenený riad a zachovať jeho 
kvality je samozrejme ručné umývanie za použitia mäkkých saponátov.  
V prípade umývania krištalínového skla odporúčame tieto rady:

* POUŽÍVAJTE SPRÁVNE KOŠE NA SKLO (RAKY)
* SKLO UMÝVAJTE ODDELENE OD OSTATNÉHO RIADU
* VKLADAJTE A VYBERAJTE SKLO POSTUPNE
* TEPLOTA NA UMÝVANIE 60°C, NA OPLACH 65°C
* POUŽÍVAJTE DOSTATOK ZMÄKČOVACEJ SOLI
* NEPOUŹÍVAJTE ABRAZÍVNE PROSTRIEDKY
Viac tipov nájdete na WWW.ODHRNCAPOSPARADLO.SK

FAGOR 1
Umývací detergent 
FAGOR 12 kg / 10 l

FAGOR 2
Oplachový detergent 
FAGOR 10 kg / 10 l

D7103 (JTFj30170)
Umývací detergent 
CLEAN 12 kg / 10 l

D7330 (JTFj30171)
Oplachový detergent 
RINSE 10 kg / 10 l

D5710
Umývací detergent 
CLEANIA 12 kg / 10 l

D5709
Oplachový detergent 
CLEANIA 10 kg / 10 l

STROJOVÉ  mY TIE
DETERGEN T Y DO  U M ÝVAČKY

D2451
Soľ granulovaná, 5 kg

J0159
Soľ granulovaná, 25 kg

1548
Soľ tabletovaná, 25 kg

OVERENÁ

KLASIKA
VYSOKÁ 

ÚČINNOSŤ

EKONOMICKÁ

VOĽBA

D0764 (DRT0018)
Drôtenka kovová
12 g / 3 ks

748
Soľ granulovaná, 1,5 kg
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CHÉMIA  a  DE ZINF E KC IA

D2129 (392006)
Sanytol Odmasťovač 
500 ml rozprašovač

D2127
Sanytol Univerzál
500 ml rozprašovač

D4537
Krystal Polish
750 ml rozpraš.

J0596 (714)
GO! na okná
500 ml rozpraš.

D6730
Leštenka
330 ml sprej

J0590 (037)
Badex Satur dezinfekcia
1 lit univerzálne na riedenie

J0608
Cif Profesional
750 ml rozprašovač

J0593 GREEN SHIELD

Utierky LCD
50 ks mobily,laptopy

J0595 GREEN SHIELD

Utierky Nábytok
50 ks Drevo,laminát

1926 / 1927/ J0613
Rukavice gumové
1 pár žlté na upratovanie

D6568
Krystal na sklo
750 ml rozprašovač

D6570
Krystal na podlahy
5 lit nesavé povrchy

D6569
Krystal na podlahy
750 ml nesavé povrchy

D1796
Sanytol na podlahy
1 lit citrón/eukalyptus

D6610
SAVO originál 1,2 lit 
univerzálne na riedenie

D6611
SAVO originál 4 kg 
univerzálne na riedenie

D5063
Aktivit Univerzál
500 ml rozprašovač

J0622
Krystal Univerzál
750 ml rozprašovač

D6047
Chiroderm mydlo 
antibacterial 5 lit

J0391
Chiroderm mydlo 
antibacterial 500 ml

J0679
Vione mydlo 
antibacterial 5 lit

KOL300
Koloidné striebro 
300 ml (aj s rozprašovačom)

NA SKLO

NA  PO DL A HY

TEKUTÉ  MY DLO

DE Z INFEKCIA  POV RCHOV

J0681 GREEN SHIELD

Utierky Domácnosť
70 ks Citrónová vôňa

NA NÁBY TOK

HB100403
HOBO mydlo
Red Tea 3 lit

HB102002
HOBO mydlo
Red Tea 250 ml

KOLOIDNÉ STRIEBRO

ČISTENIE  A  ODMASTENIE  POV RCHOV  

D2919
Stierka na okná
45 cm

J0651 (DRT0602)
Mikroutierka na sklo
55x45 cm / 200 g
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SPOTREBNÝ TOVAR
PRESTIERANIE / TO GO PROGRAM

 / HYGIENA
CHÉM

IA, PAPIER, UPRATOVANIE, OSVIEŽOVAČE

Utierka z mikrovl. ULTRA
330x (D6376):  30x30 cm
330x (D5766):  40x40 cm

Odpadkový kôš nerez s pedálom   
D7901: 	 5 l	 D7902:	 12 l	
D7903:	 20 l	 D2891:	 30 l	

Utierky zo 100% mikrovlákna. 
HACCP rozlíšenie.

Dura Dry         
- pracovných plochy
- sklá a zrkadlá

Lavette Super
- hrubšie nečistoty
- podlahy

D2915
MOP kaps 40 cm 
Microborsten žltý 

D2519
Zmetak Klasik 32x7cm 
Pastel + násada 120 cm

D4218
Handra BODENTUCH 
70x60 cm,  180 gr rmix

D7137 (69670) modré

Vrecia 57,5x100 cm
70 l / 25 ks typ 40

J0630 (121) čierne

Vrecia 70x110 cm
120 l / 10 ks extra pevné

D5488 (215) modré

Vrecia 60x70 cm
60 l / 25 ks 25 mic

J0684 (210) biele

Vrecia 63x85 cm
70 l / 25 ks typ 40

J0629 (126) modré

Vrecia 70x110 cm
120 l / 25 ks typ 50

CH-80
Čistič kávovarov 
Co�ee clean 1 kg

CH-81-1
Čistič mliečnych ciest 
Milk clean 1 kg

CH-30
Odvápňovač Descaler 
7kg

ČISTENIE  KÁVOVARU
Č ISTEN IE ,  ODMASTEN IE  A  ODVÁPNENIE .

CT1
Utierka na kávovar 
Co�ee Towel, 1 ks

Coffee Towel   
– na čistenie parných trysiek na kávo-
varoch od usadenín kávy a mlieka, 
ktoré zostávajú na tryske pri príprave 
kávy. Utierka je odolná  voči teplotám 
do 250°C a dokáže absorbovať                                   
až deväťnásobok svojej hmotnosti.

UTIERKY A  HANDRY
N A P OVRC HY A  N A  PODL AHU

Dura Dry utierka
34x10 cm / 1 ks / 5 ks
4 farby HACCP

Lavette utierka
51x36 cm / 1 ks / 25 ks
5 farieb HACCP

Určený pre kapsové držiaky, 
kvalitné veľmi husté mikrovlákno.

D2058
Vedro s výlevkou
12 litrov

VRECIA  DO  KOŠA
Rôz n e veľkosti  a  t ypy 

D8357  čierne

Vrecia 50x60 cm
30 l / 20 ks 12 my

D451x  kompostovat.

Bio vrecia rozlož.
10 l / 30 l / 70 l 

ZT-75 plast
Nádoba na odpad
75 l, v. 65 cm

viac na: www.odhrncaposparadlo.sk



Veľkoobchod a Maloobchod
020 62, Horovce 296
PON- PIA: 8.00- 16.00 h.

www.jtf.sk
www.odhrncaposparadlo.sk
www.jetofajne.sk
www.vsetkoprevino.sk

E-mail: sales@jtf.sk
Mob:    +421 908 700 612
Tel:       +421 42 4698 232

JTF partnership s.r.o.
P.O.BOX 43
020 61 Lednické Rovne 

jtf_partnership

JTF Partnership sro
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